
κέφι  να  τα  απολαμβάνεις  όλα.  1  Ο  Θεός  το  ονόμασε  αυτό  7  Ακολουθούμε  

1  το  παράδειγμα  του  Θεού !  Εργαστείτε  6  ημέρες  και  κάντε  την  7η  μέρα  διασκέδασης.
,

Προσευχή  Fun  Day  Dear  1  God,  

Creator  of  the  most  beautiful  Universe  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  

θεματοφύλακάς  σου  (1  Ευχαριστώ  για  τις  προκλήσεις  αυτής  της  
εβδομάδας  Προσπάθησα  να  ζήσω  την  Καθημερινή  
προσευχή  Σήμερα  γιορτάζω,  λατρεύω  με  
την  οικογένεια  και  τους  φίλους  Ζητώ  καθοδήγηση  για  την  ερχόμενη  
Εβδομάδα  Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  
Ανθρωπότητας  Στις  θεματικές  ημέρες  χρησιμοποιείται  μια  σχετική  

προσευχή  +  η  προσευχή  της  ημέρας  διασκέδασης!

Τα  θέματα  της  Ημέρας  Διασκέδασης  καλύπτουν  την  ανάγκη  μιας  κοινότητας  να  γιορτάσει,  να  ντρέπεται  
θυμόμαστε.  Η  συμμετοχή  σε  Εορτασμούς,  Μνημόσυνα,  Ημέρες  Ντροπής  όλο  το  χρόνο  είναι  ένα  
σημαντικό,  ουσιαστικό  μέρος  της  κοινοτικής  ζωής.  Η  κοινωνικοποίηση  με  άλλους  ανθρώπους  είναι  
σημαντική,  απαραίτητη  για  την  προσωπική  συναισθηματική  σταθερότητα.

Ημέρα  Διασκέδασης

Απολαύστε  την  παρέα  με  τους  άλλους  να  είστε  χαρούμενοι,  να  φάτε,  να  πίνετε,  (μη  αλκοολικός)  να  τραγουδάτε,  

να  χορεύετε,  να  γελάτε  αλλά  και  να  διαλογίζεστε,  να  προσεύχεστε  αναζητώντας  εσωτερική  αρμονία,  ευτυχία.  

Επισκεφθείτε  μια  συγκέντρωση.  Υποστήριξη  θεμάτων  Fun  Day!

1  Ο  Θεός  έθεσε  το  παράδειγμα  εργασίας  5  ημέρες  την  6η  ημέρα  αξιολογήστε  
το  επίτευγμά  σας,  ολοκληρώστε  οποιαδήποτε  ημιτελή  εργασία  και  
προγραμματίστε  την  εργασία  των  επόμενων  εβδομάδων.  1  Ο  Θεός  
ξεκουράστηκε.  Διαλογισμός,  προσευχή  αναζητώντας  εσωτερική  αρμονία,  
ευτυχία  για  την  ψυχή  του.  Οι  Άγγελοι  έκαναν  μουσική,  τραγούδησαν,  

χόρεψαν  και  γέλια  ακούστηκαν  παντού.  1  Ο  Θεός  ήταν  στη  μέση  όλων  αυτών

1  Ο  Θεός  δημιούργησε  τον  χρόνο  για  να  μετρήσει  την  αρχή  και  το  τέλος!

Διαδραματίζει  επίσης  σημαντικό  ρόλο  σε  μια  κοινότητα  που  λειτουργεί  καλά.

Οι  Ημέρες  Διασκέδασης  που  δεν  καλύπτονται  από  τα  θέματα  της  Ημέρας  Διασκέδασης  του  
Θεματοφύλακα  μπορούν  να  χρησιμοποιηθούν  για  τοπικά  θέματα.  Σημείωση!  Οι  επίσημες  αργίες  δεν  
υποστηρίζονται  τις  ημέρες  της  εβδομάδας  1  >  6 !  Εκτός  από  την  Πρωτοχρονιά,  το  Πάσχα  και  το  Quattro  Passover.

όνομα)

ου

Διασκεδαστική  μέρα

1  Faith  NAtm  CG  Calendar  Fun  Day  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  

www.universecustodianguardians.org
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1  Ο  Θεός  περιμένει  να  ακούσει  από  Σένα!
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Θέματα  Διασκεδαστικής  Ημέρας:
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2 1  Faith  NAtm  CG  Calendar  Fun  Day  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  του  Σύμπαντος  Εκκλησίας

Ηλιακός

Ημέρα  Shire  1.3.7

Uranus  Fathers  Day  10.1.7  Ημέρα  Blubber  10.2.7

Η  λειτουργική  κοινότητα  έχει  περισσότερες  πιθανότητες  Επιβίωσης.

Αστέρι

Jupiter  Universe  Day  8.1.7  Ημέρα  Ολοκαυτώματος  8.2.7

Οι  άνθρωποι  είναι  σημαντικοί  και  απαραίτητοι  για  την  προσωπική  συναισθηματική  σταθερότητα.

Να  έχετε  μια  διασκεδαστική  μέρα  την  ημέρα  της  γιορτής !  Παιρνω  μερος  σε

Ημέρα  των  Εργαζομένων  της  Γης  5.1.7  Ημέρα  της  Μητέρας  5.3.7

Προσευχηθείτε,  φροντίστε,  μοιραστείτε,  κοινωνικοποιηθείτε  και  απολαύστε,  γι'  αυτό  συμμετάσχετε  σε  θέματα  Fun  Day.

Οι  Ημέρες  της  Ντροπής  αφορούν  τις  κακές  επιθέσεις  από  ανθρώπους  στον  
πλανήτη  μας,  ανθρώπους,  βλάστηση,  ζώα,...

Ημέρα  Δέντρου  13.3.7

Ημέρα  Παππούδων  7.1.7  Ημέρα  Διατροφής  7.3.7

σημαντικό  και  ουσιαστικό  μέρος  της  κοινοτικής  ζωής.  Κοινωνικοποίηση  με  άλλους

Μήνας  Ημέρα  

Πρωτοχρονιάς  1.1.1  Ημέρα  

άνθισης  2.1.7  Ημέρα  

πολλαπλασιασμού  υδραργύρου  3.1.7  Ημέρα  θυμάτων  πολέμου  3.4.7

Πλούτωνας  Ημέρα  καλής  υγείας  12.1.7  Ημέρα  εθισμών  12.2.7

η  κοινότητα  να  προσπαθήσει  να  αποτρέψει  μελλοντικά  λάθη.  Βοήθεια

Άρης

Ημέρα  Θυμάτων  Εγκλήματος  2.4.7

Ημέρα  επιβίωσης  του  Ποσειδώνα  11.1.7  Ημέρα  κατοικίδιων  ζώων  11.3.7

Οι  ημέρες  μνήμης  βοηθούν  τα  θύματα  αδικιών!  Ενθαρρύνω

αλλαγή!  Υποστηρίξτε  τους!

Ήλιος

Ημέρα

Ημέρα  ενδιαιτημάτων  του  Κρόνου  9.1.7  CRon  Day  9.3.7

Διαδραματίζει  επίσης  σημαντικό  ρόλο  σε  μια  κοινότητα  που  λειτουργεί  καλά.  Ενα  πηγάδι

την  κοινότητά  σας!  Συμμετέχετε  υποστήριξη  να  είστε  χαρούμενοι..

Moon  Education  Day  6.1.7  Defoliant  Day  6.2.7

Η  συμμετοχή  σε  Εορτασμούς,  Μνημείο,  Ημέρα  της  Ντροπής  είναι  όλο  το  χρόνο

Οι  ημέρες  της  ντροπής  είναι  μια  κλήση  αφύπνισης  της  κοινότητας

Quattro  Day  14.0.2

Venus  Children  Day  4.1.7  Ημέρα  Ρύπανσης  4.2.7

Ημέρα  Θάμνων  13.1.7  

Πάσχα  Ημέρα  του  Πάσχα  14.1.7  Ένα  υγιές  

ανθρώπινο  σώμα  και  ψυχή  χρειάζεται  να  είναι  χαρούμενοι,  να  γελούν,  να  τραγουδούν,  να  χορεύουν,

με  τη  διαδικασία  του  πένθους.  Υποστηρίξτε  τους!
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Κοινωνικοποιήστε  Υποστηρίξτε  την  κοινότητά  σας  
Γιορτάστε  1  Ο  Θεός  περιμένει  να  σας  ακούσει!

αγ

Πρωτοχρονιά  σε  μια  συγκέντρωση:  Το  Gathering  είναι  ανοιχτό  από  1  ώρα  μετά  την  ανατολή  
του  ηλίου  πηγαίνετε  εκεί.  Έχετε  φαγητό,  ποτό  (μη  αλκοολούχο)  ακούστε,  τραγουδήστε,  
χορέψτε,  μουσική,  απολαύστε  το  γέλιο,  έχετε  μια  χαρούμενη  καρδιά,  θετικό  μυαλό.  Οι  
Custodian  Guardians  καλωσορίζουν  την  επόμενη  χρονιά  με  ένα  μη  αλκοολούχο  τοστ,  μια  
αγκαλιά,  ένα  φιλί,  μια  προσευχή.  Ευτυχισμένο  το  νέο  έτος !

Προσευχή  για  την  Πρωτοχρονιά  

Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργό  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  
ταπεινός  πιστός  θεματοφύλακάς  σου  (1  Ζητά  καθοδήγηση  κατά  
τη  διάρκεια  του  επόμενου  έτους,  ώστε  να  παραμείνω  
ταπεινός  και  να  υπηρετήσω  την  κοινότητά  μου  Ζω  στο  μέγιστο  των  
δυνατοτήτων  μου  Διαδώστε  το  
μήνυμα  του  Εκδήλωση  Νομοδότη  για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  
το  Καλό  της  Ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  

1η  ημέρα  του  χρόνου!

όνομα)

Να  έχετε  μια  ευτυχισμένη  χρονιά  γεμάτη  προκλήσεις  αξέχαστες  
στιγμές  αρμονίας  και  ευεξίας.

Οι  εορτασμοί  της  Πρωτοχρονιάς  είναι  μια  κοινή  προσπάθεια  του  κοινού,  των  Shire  και  
των  Uni-verse  Custodian  Guardians.  Έχετε  φαγητό,  ποτό  (μη  αλκοολούχο)  ακούστε,  
τραγουδήστε,  χορέψτε,  μουσική,  απολαύστε  το  γέλιο,  έχετε  μια  χαρούμενη  καρδιά,  ένα  θετικό  μυαλό.

Σημείωση!  Ο  θαμνώδης  ύφαλος  και  το  δέντρο  αφαιρούνται.

Εορτασμός  Ημερολογίου  CG

0.01.1.1.  Πρωτοχρονιά  (σύμβολο:  Φίδι)

Τα  φώτα  λέιζερ  παραμένουν  αναμμένα  μέχρι  την  ανατολή  του  ηλίου.

Μετά  τα  μεσάνυχτα  (Πάσχα)  τα  πυροτεχνήματα  της  Πρωτοχρονιάς  
αντικαθίστανται  με  φώτα  λέιζερ!

1  Faith  NAtm  CG  Calendar  Fun  Day  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  
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Ένα  «Shire»  διατηρεί  ζωντανές  τις  τοπικές  παραδόσεις.  Παρέχει  SmeC  (Δωρεάν  Εκπαίδευση)  
και  φυλάει  τον  τοπικό  βιότοπο.  Κατέχει  όλη  τη  γη,  παρέχει  Cluster-σπίτια  (ενοικιάσεις),  
ιδρύει  το  CROn  (Community  Run  Owned  για  μη  κερδοσκοπική  επιχείρηση).  Ένα  «Shire»  
έχει  1  ή  περισσότερα  «Shire  Oasis»,  που  αποτελούνται  από  SmeC,  «CRBC  (CROn  Retail  
Bazaar  Complex)»,  Καταφύγια  (Habitat ),  Γεωργία ,  Κοινοτικές  κατοικίες  και  παρεκκλήσια  
εργασίας.

Η  Ημέρα  του  Σάιρ  ξεκινά  με  μια  Προσευχή  για  την  Ημέρα  του  Σάιρ.

Προσευχή  για  την  Ημέρα  του  

Σάιρ  Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργό  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  
πιο  ταπεινός  πιστός  θεματοφύλακάς  σου  (1  Ζητά  να  ευλογηθεί  
αυτή  η  ταπεινή  κοινότητα  Μια  κοινότητα  που  ζει  σε  αρμονία  με  
τον  βιότοπό  της  Μια  κοινότητα  που  ενθαρρύνει  τις  αναπτυσσόμενες  
οικογένειες  Μια  κοινότητα  που  είναι  το  σπίτι  μου  Για  τη  Δόξα  
του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  
Ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  «ημέρα  του  

Σάιρ»!

όνομα)

Οι  εορτασμοί  της  Ημέρας  Shire  είναι  μια  κοινή  προσπάθεια  του  κοινού,  Shire,  Universe  Custo-
dian  Guardians.  Τα  πάρκα  είναι  ανοιχτά,  γεμάτα  δραστηριότητες.  Η  Τοπική  Αυτοδιοίκηση  
έχει  αποκριάτικες  δραστηριότητες,  διασκέδαση.  Υπογραμμίζοντας  μοναδικές  τοπικές  
παραδόσεις,  Διάλεκτος  +  παρέλαση  και  έπαρση  σημαίας.  Η  κύρια  γλώσσα  και  η  διάλεκτος  
είναι  σε  χρήση,  ενώ  φοριούνται  παραδοσιακά  ρούχα  και  απολαμβάνουν  την  τοπική  κουζίνα.

Κοινωνικοποιήστε  Υποστηρίξτε  την  κοινότητά  σας  Γιορτάστε  A  Shire  είναι  όταν  

οι  άνθρωποι  μαζεύονται  για  να  οικοδομήσουν  μια  
κοινότητα  κοινωνικής  ευθύνης  για  την  επιδίωξη  
ενός  κοινού  καλού  για  όλους.

Shire  day  at  a  Gathering:  Μια  συγκέντρωση  εκθαμβωτική  με  παραδοσιακά  ρούχα  είναι  
ανοιχτή  από  1  ώρα  μετά  την  ανατολή  του  ηλίου  πηγαίνετε  εκεί.  Απολαύστε  τοπική  κουζίνα  
και  ποτό  (μη  αλκοολούχα).  ακούστε,  τραγουδήστε,  χορέψτε  παραδοσιακή  μουσική,  
απολαύστε  το  γέλιο,  να  έχετε  χαρούμενη  καρδιά,  θετικό  μυαλό.  Καλή  ημέρα  του  Shire!

Εορτασμός  Ημερολογίου  CG

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  ακούσει  από  Σένα!

0.01.3.7.  Ημέρα  Shire  (σύμβολο:  Μυρμήγκι)

1  Faith  NAtm  CG  Calendar  Fun  Day  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.
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Προσευχή  Blossom  Day  Αγαπητέ  1  

Θεέ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  

θεματοφύλακάς  σου  (1  Ευχαριστώ  για  την  ομορφιά  των  ανθέων  
Τα  άνθη  είναι  ευχάριστα  στο  μάτι  και  την  καρδιά  
Ζητώ  να  ανθίσει  ο  ρομαντισμός,  όπως  τα  άνθη,  υπόσχομαι  να  
ανθίσει  για  την  προστασία  και  την  ανατροφή  των  φυτών  Για  τη  δόξα  
του  1  Θεού  και  το  καλό  της  ανθρωπότητας  Αυτή  η  
προσευχή  χρησιμοποιείται  την  «Ημέρα  της  Άνθισης»!

1  του  Θεού

Σχέδιο:

Blossom  day  at  a  Gathering:  Το  Gathering  εκθαμβωτικό  με  άνθη  είναι  ανοιχτό  από  1  ώρα  μετά  
την  ανατολή  του  ηλίου  πηγαίνετε  εκεί.  Να  έχετε  φαγητό,  ποτό  (χωρίς  αλκοολούχα)  ακούστε,  
τραγουδήστε,  χορέψτε  μουσική,  απολαύστε  το  γέλιο,  έχετε  χαρούμενη  καρδιά  και  θετικό  μυαλό.  
Προστατέψτε  τα  φυτά  που  μπορεί  να  τα  απολαύσουμε  στο  μέλλον.
Happy  Blossom  Day!

Οι  εορτασμοί  Blossom  Day  είναι  μια  κοινή  προσπάθεια  του  κοινού,  Shire,  Universe  Custodian  
Guardians.  Τα  πάρκα  και  τα  φυτώρια  παρουσιάζουν  εκθέματα  λουλουδιών.  Απολαύστε  1  τη  
δημιουργία  του  Θεού ,  άνθη.  Θαυμάστε  την  εμφάνιση,  τα  χρώματα,  τη  διαφορετικότητά  
τους,  μυρίστε  το  περίπλοκο  μεθυστικό  άρωμά  τους.  Ευχαριστώ  1  τον  Θεό  για  τα  Blossoms.  
Εκείνος  και  αυτή  δηλώνουν  την  αγάπη  τους  ο  ένας  για  τον  άλλον  μοιράζοντας  ένα  άνθος,  
ένα  γεύμα,  χορεύοντας  και  γελώντας  μαζί.

Εορτασμός  Ημερολογίου  CG

Είναι  Μητέρα,  Φροντιστής /  Νοικοκόμος.
Είναι  Πατέρας,  Πάροχος /  Προστάτης.
Εκείνος  και  αυτή  δημιουργούν  μια  οικογένεια!

Δεν  υπάρχει  ισότητα,  ιερός  γάμος,  φροντίδα  παιδιών,  άτομα  με  σεξουαλική  αναπηρία  
(παιδοπόλεμος,  μπερδεμένο  φύλο,  ίδιο  φύλο).

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  ακούσει  από  Σένα!

Κοινωνικοποιήστε  Υποστήριξη  της  κοινότητάς  σας.  Γιορτάστε  την  Ημέρα  των  

Ανθισμάτων  ξεκινά  με  μια  Προσευχή  για  την  Ημέρα  της  Ανθοφορίας.

0.02.1.7.  Ημέρα  άνθισης  (σύμβολο:  Blossom)

5

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  
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1  Faith  NAtm  CG  Calendar  Fun  Day  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.

Εκείνος  και  αυτή  ένα  ταίρι  φτιαγμένο  στον  Παράδεισο!

αγ
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Η  Ημέρα  των  Θυμάτων  του  Εγκλήματος  ξεκινά  με  μια  Προσευχή  για  την  Ημέρα  των  Θυμάτων  του  Εγκλήματος.

Προσευχή  για  την  Ημέρα  των  Θυμάτων  του  Εγκλήματος  

Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  

πιστός  θεματοφύλακάς  σου  (1  όνομα)
Ζητά  να  απαλύνει  την  αγωνία  και  τον  πόνο  των  θυμάτων  του  εγκλήματος  
Βοήθεια  για  τα  θύματα  του  εγκλήματος  να  λάβουν  δικαιοσύνη  και  
αποζημίωση  Υπόσχομαι  να  βοηθήσω  στη  δίωξη  του  
εγκλήματος  ατελείωτη  Ζητήστε  να  τιμωρηθεί  το  κακό  στη  ζωή  
και  στη  μετά  θάνατον  ζωή  Για  τη  δόξα  του  1  Θεού  και  το  καλό  της  

ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  στην  «Ημέρα  Θυμάτων  Εγκλήματος»!

Ημέρα  Θυμάτων  Εγκλήματος  σε  Συγκέντρωση:  Η  Συγκέντρωση  παρηγορεί  τα  «Θύματα  του  
Εγκλήματος».  Είναι  ανοιχτό  από  1  ώρα  μετά  το  Sunrise  πηγαίνετε  εκεί.  Να  έχετε  φαγητό  και  
ποτό  (μη  αλκοολούχα).  ακούστε,  τραγουδήστε,  χορέψτε  μουσική,  απολαύστε  τα  γέλια,  να  έχετε  
χαρούμενη  καρδιά  και  θετικό  μυαλό.

Η  δικαιοσύνη  βάζει  το  θύμα  πρώτο !  Στη  δικαιοσύνη,  η  ψεύτικη  δικαιοσύνη  βάζει  τον  

εγκληματία  1  Το  θύμα  αξίζει,  «Αλήθεια,  Κλείσιμο,  Λογοδοσία»  και  
αποζημίωση!  Ο  εγκληματίας  (αιτία  δυστυχίας,  απώλειας,  ταλαιπωρίας)  
αξίζει  σωρευτική,  υποχρεωτική  καταδίκη,  αποκατάσταση.  Ο  αποκαταστάτης  
πληρώνει  την  αποζημίωση,  ζητά  συγγνώμη,  μετανοεί.  1000  χρόνια  
«Κακού»  πλησιάζουν  στο  τέλος  

τους!

Μνημείο  για  την  Ημέρα  των  Θυμάτων  του  Εγκλήματος  (VC)  μια  κοινή  προσπάθεια  του  κοινού,  Shire,  
Universe  Custodian  Guardians.  τελούνται  μνημόσυνα.  Θα  υπάρχουν  εκθέσεις  «Πρόληψη  του  

εγκλήματος»,  «Προστασία  της  Κοινότητας»,  «Εφαρμογή  του  νόμου»  και  Δικαιοσύνη.  Υποστηρίξτε  
και  συμμετάσχετε  στην  «Πρόληψη  του  εγκλήματος»  (Neighbor-hood  Watch).  Υποστηρίξτε  τις  
προσπάθειες  της  κοινότητας  για  βοήθεια  και  παρηγοριά  «Θυμάτων  Εγκλήματος».

Μνημείο  Ημερολογίου  CG

.

Κοινωνικοποιήστε  την  υποστήριξη  Η  κοινότητά  σας  Αντανακλά  την  υποστήριξη

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  ακούσει  από  Σένα!

0.02.4.7.  Ημέρα  των  θυμάτων  του  εγκλήματος  (σύμβολο:  
Χειροπέδες)

1  Faith  NAtm  CG  Calendar  Fun  Day  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.
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Η  Ημέρα  του  Πολλαπλασιασμού  ξεκινά  με  μια  Προσευχή  Ημέρας  Πολλαπλασιασμού.

Προσευχή  για  την  Ημέρα  του  Πολλαπλασιασμού  

Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργό  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  

πιστός  θεματοφύλακάς  σου  (1  Ευχαριστώ  για  την  απόλαυση  του  
ζευγαρώματος  Ζητά  γονιμότητα  και  υγιείς  γεννήσεις  
Υποσχέσεις  για  ζευγάρωμα  και  πολλαπλασιασμό  
Έτσι  η  ανθρωπότητα  μπορεί  να  αποικίσει  
το  Σύμπαν  Για  τη  Δόξα  του  1  Θεός  και  το  καλό  της  

ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  «ημέρα  

πολλαπλασιασμού»!

όνομα)

Άτομα  με  νοητική  ή  σεξουαλική  αναπηρία  (παιδοπόλεμος,  ίδιο  φύλο,  μπερδεμένο  φύλο)  που  
πάσχουν  δεν  υπάρχει  ιερός  γάμος,  δεν  υπάρχει  γονική  μέριμνα.

Οι  εορτασμοί  της  Ημέρας  Πολλαπλασιασμού  είναι  μια  κοινή  προσπάθεια  του  κοινού,  των  Shire  
και  των  Universe  Custodian  Guardians.  Τα  πάρκα  και  τα  φυτώρια  επιδεικνύουν  εκλείμματα  ανθέων.  
Το  πρωί  οι  οικογένειες  δίνουν  η  μία  στην  άλλη  αυγά  κάθε  είδους.  Για  τα  παιδιά-παιδιά  θα  πρέπει  να  
είναι  κρυμμένα  για  να  μπορούν  να  τα  αναζητήσουν.  Τα  παιχνίδια  όπως  το  κοτόπουλο,  η  σαύρα  ή  το  
ψάρι  είναι  επίσης  κατάλληλα.  Το  απόγευμα  οι  οικογένειες  κάνουν  πικ-νικ,  απολαμβάνοντας  πάρκα,  
κήπους  (καιρού  επιτρέποντος).  Τα  ζευγάρια  γιορτάζουν  το  ζευγάρωμα.

Για  την  επιβίωση  των  ειδών  οι  άνθρωποι  πρέπει  να  ζευγαρώνουν  και  να  πολλαπλασιάζονται.  Η  
πεποίθηση  CG  ότι  το  ζευγάρωμα  και  ο  πολλαπλασιασμός  είναι  μέρος  μιας  σταθερής  σχέσης  ( Σύμβαση  
Ιερού  Γάμου)  ενός  Εκείνου  και  μιας  Αυτής.  Το  ζευγάρωμα  και  ο  πολλαπλασιασμός  έξω  από  το  Holy  
Ma-trimony  είναι  «Trashy».  Ντροπή  και  Αποφυγή  των  άχρηστων  ανθρώπων.

Ημέρα  πολλαπλασιασμού  σε  μια  συγκέντρωση:  Το  Gathering  θαμπώνει  με  άνθη  είναι  ανοιχτό  από  1  
ώρα  μετά  την  ανατολή  του  ηλίου  πηγαίνετε  εκεί.  Να  έχετε  φαγητό  (αυγά  κάθε  είδους)  και  ποτό  
(μη  αλκοολούχο).  ακούστε,  τραγουδήστε,  χορέψτε  μουσική,  απολαύστε  το  γέλιο,  έχετε  μια  
χαρούμενη  καρδιά,  θετικό  μυαλό.  Καλή  ημέρα  πολλαπλασιασμού!

Εορτασμός  Ημερολογίου  CG

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  ακούσει  από  Σένα!

Κοινωνικοποιήστε  Υποστηρίξτε  την  κοινότητά  σας  Γιορτάστε

0.03.1.7.  Ημέρα  πολλαπλασιασμού  (σύμβολο:  Αυγό)
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Υποσχέσεις  για  βοήθεια,  λήψη  κοινοτικής  βοήθειας  για  Victims  of  War  
Ζητάει  να  απαλύνει  τη  θλίψη  και  τον  πόνο  των  Victims  of  War  
Υπόσχομαι  να  βοηθήσω  στη  δίωξη  εγκληματιών  
πολέμου  Ζητήστε  να  καταργηθούν  οι  

εισβολές  Για  τη  δόξα  του  1  Θεού  και  το  καλό  της  ανθρωπότητας  

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  στο  «Ημέρα  Θυμάτων  Πολέμου»!

Οι  στρατιωτικοί  είναι  υπερασπιστές  και  όχι  επιτιθέμενοι,  εισβολείς.

Προσευχή  για  την  Ημέρα  των  Θυμάτων  του  

Πολέμου  Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  
Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  φύλακας-κηδεμόνας  σου  (1  όνομα)

Μνημείο  για  την  Ημέρα  των  Θυμάτων  του  Πολέμου  (VW)  μια  κοινή  προσπάθεια  του  κοινού,  του  
Shire  και  του  Universe  Custodian  Guardians.  τελούνται  μνημόσυνα.  Η  VW  θυμάται  και  

παρηγορείται.  Γίνεται  αντιπολεμική  παρέλαση.

Η  Ημέρα  των  Θυμάτων  του  Πολέμου  ξεκινά  με  μια  Προσευχή  για  την  Ημέρα  των  Θυμάτων  του  Πολέμου.

Η  Κοινότητα  δεσμεύεται  να  μην  συμμετάσχει  ποτέ  σε  εισβολές  για  τη  
δίωξη  εισβολέων  και  εγκληματιών  πολέμου.  Χαμηλών  τόνων  επίδειξη  
στρατιωτικής  ετοιμότητας.  Ειρήνη,  Δικαιοσύνη.  Υποστηρίξτε  το  Κίνημα  
Ειρήνης,  διώξτε  τη  βία  πολέμου!  Ημέρα  MS  R7  Victims  of  

War  σε  μια  συγκέντρωση:  Η  συγκέντρωση  διοργανώνει  μια  τελετή  μνήμης  για  τα  «Θύματα  
του  Πολέμου».  Είναι  ανοιχτό  από  1  ώρα  μετά  την  ανατολή  του  ηλίου  πηγαίνετε  εκεί.  Έχετε  
φαγητό,  ποτό  (μη  αλκοολούχο)  ακούστε,  τραγουδήστε.  χορέψτε  στη  μουσική,  απολαύστε  το  
γέλιο,  να  έχετε  μια  χαρούμενη  καρδιά  και  ένα  θετικό  μυαλό.

Μνημείο  Ημερολογίου  CG

1000  χρόνια  «Κακού»  πλησιάζουν  στο  τέλος  τους!

Παίρνουν  αιχμαλώτους  όχι  βασανίζουν,  εκτελούν!  Προστατεύουν  τους  
πολίτες  και  τους  πολιτισμούς.  Καθιερώστε  την  τάξη  και  παραδώστε  
τους  εγκληματίες  πολέμου  στις  εκλεγμένες  πολιτικές  αρχές.

Κοινωνικοποιήστε  την  υποστήριξη  Η  κοινότητά  σας  Αντανακλά  την  υποστήριξη

Οι  λύσεις  είναι  μη  βιολετί!

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  ακούσει  από  Σένα!

0.03.4.7.  Ημέρα  των  θυμάτων  του  πολέμου  (σύμβολο:  
Μπαγιονέτα)

1  Faith  NAtm  CG  Calendar  Fun  Day  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  
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όνομα)

Προσευχή  για  την  Ημέρα  των  Παιδιών  

Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργό  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  

πιστός  θεματοφύλακάς  σου  (1  Ευχαριστώ,  για  την  ευλογία  των  Παιδιών  
Είθε  να  απολαμβάνουμε  πάντα  αυτήν  την  ευλογία  που  
υπόσχομαι  να  τους  δώσω  και  να  τους  παιδεύσω  
Θα  τους  δείξω  πώς  να  λατρεύουν  Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  
και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  
χρησιμοποιείται  την  «Ημέρα  των  Παιδιών»!

Σημείωση!  Τα  παιδιά  είναι  το  μέλλον  και  η  αθανασία  μας.

Οι  γονείς  έχουν  ηθική  υποχρέωση  και  αστικό  καθήκον  να  αφήσουν  στα  παιδιά  τους  έναν  υγιή  τόπο  
διαμονής!  Πρέπει  να  περιοριστεί  η  ρύπανση  του  αέρα,  των  υδάτων  και  του  εδάφους.

Μια  μέρα  οικογενειακής  χαράς.  Ευχαριστώ  1  τον  Θεό  για  τα  παιδιά.  Το  
κέντρο  του  Σάιρ  είναι  διακοσμημένο  με  φανάρια.  Η  Shire  οργανώνει  πέταγμα  
χαρταετού.  Το  βράδυ  παρέλαση  φαναριών,  συμμετέχουν  όλα  τα  παιδιά.  
Σημείωση!  Δεν  χρησιμοποιούνται  κεριά  ή  άλλη  φλόγα  για  να  ανάψει  
φανάρι.

Ημέρα  για  τα  παιδιά  στη  Συγκέντρωση:  Το  Gathering  είναι  ανοιχτό  από  1  ώρα  μετά  το  Sunrise  που  
λάμπει  με  φανάρια  πηγαίνετε  εκεί.  Να  έχετε  φαγητό,  ποτό  (χωρίς  αλκοολούχα)  ακούστε,  τραγουδήστε,  
χορέψτε  μουσική,  απολαύστε  το  γέλιο,  έχετε  χαρούμενη  καρδιά  και  θετικό  μυαλό.  Ευτυχισμένη  Ημέρα  
του  Παιδιού!

Οι  εορτασμοί  της  Ημέρας  του  Παιδιού  είναι  μια  κοινή  προσπάθεια  του  κοινού,  των  Shire  και  των  Uni-
verse  Custodian  Guardians.  Τα  πάρκα  παρουσιάζουν  εκθέματα  φαναριών.  Είναι  εποχή  δέσιμου  για  γονείς  
και  παιδιά  που  παίζουν,  τραγουδούν  και  γελούν  μαζί.

Εορτασμός  Ημερολογίου  CG

Μειώθηκαν  τα  σκουπίδια!  Τέλος  στην  καύση  ορυκτών  καυσίμων!  Τέλος  στο  απαρτχάιντ  πλούτου!  
Τέλος  στην  εξάπλωση  των  προαστίων!  Αντικαταστήστε  με  σπίτια  Cluster!  Τέλος  στη  ρύπανση,  τα  
σκουπίδια  που  παράγουν  άχρηστες  δραστηριότητες  ελεύθερου  χρόνου!  Αντικαταστήστε  με  τον  εθελοντισμό!

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  ακούσει  από  Σένα!

Κοινωνικοποιήστε  την  υποστήριξη  της  κοινότητάς  σας.  Γιορτάστε  την  Ημέρα  

των  Παιδιών  ξεκινά  με  μια  Προσευχή  για  την  Ημέρα  των  Παιδιών.

0.04.1.7.  Ημέρα  του  Παιδιού  (σύμβολο:  Φανάρι)

1  Faith  NAtm  CG  Calendar  Fun  Day  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.
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Το  Pollution  Day  Shame  είναι  μια  κοινή  προσπάθεια  του  κοινού,  του  Shire  και  του  Universe  Custodian  
Guardians.  Τα  πάρκα  καθαρίζονται.  Μια  βιομηχανική  επανάσταση  που  οδήγησε  στην  απληστία  και  
το  μάρκετινγκ  που  οδήγησε  στην  απληστία  μολύνει  τον  πλανήτη  μας.  Τα  σκουπίδια  που  πετάμε  
μετατρέπουν  τη  Γη  σε  μια  άκρη  που  ξεπερνά  τις  ασθένειες.  Το  νερό  μετατρέπεται  σε  λάσπη,  
δύσοσμη,  ανθυγιεινή,  αποχέτευση.  Μια  υποχρεωτική  ημέρα  καθαρισμού  από  την  κοινότητα.  Η  Shire  
οργανώνει  τον  καθαρισμό  οτιδήποτε  χρειάζεται  καθαρισμό  +  απομάκρυνση  σκουπιδιών.  Μετά  τον  
καθαρισμό,  όλοι  κάνουν  ένα  πικνίκ  και  σκέφτονται  πώς  να  μειώσουν  τα  σκουπίδια,  η  ρύπανση  
τιμωρεί  τους  ρυπαίνοντες!  Οι  ρυπαίνοντες  παίρνουν  MS  R7

Ημέρα  μόλυνσης  στο  Gathering:  Το  Gathering  μοιράζει  συμβουλές  καθαρισμού  και  σακούλες  
σκουπιδιών.  Ανοιχτά  από  1  ώρα  μετά  την  ανατολή  του  ηλίου  πηγαίνετε  εκεί.  Έχετε  φαγητό,  ποτό  (μη  
αλκοολούχο)  ακούστε,  τραγουδήστε,  χορέψτε  μουσική,  απολαύστε  το  γέλιο,  έχετε  χαρούμενη  καρδιά  
και  θετικό  μυαλό.

CG  Calendar  Shame

Η  Ημέρα  Ρύπανσης  ξεκινά  με  μια  Προσευχή  για  την  Ημέρα  Ρύπανσης.

Προσευχή  για  την  Ημέρα  της  Ρύπανσης  

Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργό  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  

πιστός  θεματοφύλακάς  σου  (1  Ζητώ  συγγνώμη  για  τα  σκουπίδια  από  
την  κοινότητά  μου  Θα  επανορθώσω  Κάθε  ρυπαίνων  θα  
τιμωρηθεί  Προσπαθώ  να  

ζήσω  σε  μια  κοινότητα  χωρίς  ρύπανση  For  
the  Glory  of  1  Ο  Θεός  και  το  καλό  της  ανθρωπότητας  Αυτή  η  
προσευχή  χρησιμοποιείται  την  «Ημέρα  της  Ρύπανσης»!

όνομα)

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  ακούσει  από  Σένα!

Εξασφαλίστε  το  μέλλον  υποστηρίξτε  μια  καθαρή  κοινότητα!

0.04.2.7.  Ημέρα  ρύπανσης  (σύμβολο:  Κάδος  σκουπιδιών)

1  Faith  NAtm  CG  Calendar  Fun  Day  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  
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Κοινωνικοποιήστε  Υποστηρίξτε  την  κοινότητά  σας  Γιορτάστε  Για  οικονομική  διαχείριση,  

μισθούς  και  προϋποθέσεις,  η  wmw  (εβδομαδιαίος  ελάχιστος  μισθός  συν  πολλαπλασιαστές,  1-7)  
ορίζεται  από  την  επαρχιακή  κυβέρνηση.  Για  την  καλύτερη  οικονομική  διαχείριση,  όλοι  είναι  μισθωτοί.  
wmw  ορίζονται  ετησίως  από  την  κυβέρνηση.

Η  Ημέρα  των  Εργαζομένων  ξεκινά  με  μια  Προσευχή  για  την  Ημέρα  των  Εργαζομένων.

Προσευχή  για  την  Ημέρα  των  Εργαζομένων  

Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργό  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  

πιστός  θεματοφύλακάς  σου  (1  Ζητά  βοήθεια  για  να  γίνω  χρήσιμος  
εργάτης  Είθε  οι  προσπάθειές  μου  να  εκτιμηθούν  και  να  
ανταμειφθούν  δίκαια  Προσπαθώ  να  κάνω  το  καλύτερο  δυνατό  ανά  πάσα  
στιγμή  κάνω  την  κοινότητά  μου  περήφανη  για  μένα  
Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας  
Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  «Ημέρα  των  Εργαζομένων»!

Το  μέλι  διατίθεται  σε  όλους.  Ένα  κερί  (non  flame  candle)  ανάβει  για  όλους  τους  εκμεταλλευόμενους  
και  σκοτωμένους  Εργάτες!  Οι  άνθρωποι  έχουν  ανάγκες  που  ικανοποιούνται  από  αποτελέσματα  που  
συνεπάγονται  κάποιου  είδους  δράση  (εργασία,...).  1  Ο  Θεός  έθεσε  το  παράδειγμα  εργασίας  5  ημέρες  
την  6η  ημέρα  αξιολογήστε  το  επίτευγμά  σας,  ολοκληρώστε  οποιαδήποτε  ημιτελή  εργασία  και  
προγραμματίστε  την  εργασία  των  επόμενων  εβδομάδων.  Την  7η  ημέρα  ξεκούρασης  απολαύστε  τη  ζωή  
να  έχετε  μια  Διασκεδαστική  Ημέρα.  Σημείωση!  Οι  εργαζόμενοι  είναι  η  ζωτική  δύναμη  της  κοινότητας.

Ημέρα  εργαζομένων  σε  μια  συγκέντρωση:  Μια  εκθαμβωτική  συγκέντρωση  με  εμπορικά  εκθέματα  είναι  
ανοιχτή  από  1  ώρα  μετά  την  ανατολή  του  ηλίου.  Να  έχετε  φαγητό,  μέλι,  ποτό  (μη  αλκοολούχο).  
ακούστε,  τραγουδήστε,  χορέψτε  μουσική,  απολαύστε  το  γέλιο,  έχετε  χαρούμενη  καρδιά  και  
θετικό  μυαλό.  Ευτυχισμένη  Ημέρα  των  Εργαζομένων!

Οι  εορτασμοί  της  Ημέρας  των  Εργαζομένων  είναι  μια  κοινή  προσπάθεια  
του  κοινού,  των  Shire  και  των  Universe  Custodian  Guardians.  Πραγματοποιείται  

στα  πάρκα  και  τους  κήπους.  Εμφανίζονται  εμπορικά  εκθέματα  και  
δεξιότητες.  Μια  εκτίμηση  για  όλη  τη  δουλειά  που  έκαναν  οι  εργαζόμενοι  
για  το  καλό  της  κοινότητας.

Εορτασμός  Ημερολογίου  CG

όνομα)

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  ακούσει  από  Σένα!

0.05.1.7.  Ημέρα  των  εργαζομένων  (σύμβολο:  Μέλισσα)

1  Faith  NAtm  CG  Calendar  Fun  Day  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  
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1  Σχέδιο  του  Θεού :  Είναι  Μητέρα ,  Φροντιστής,  Νοικοκυρά.

όνομα)

Προσευχή  για  την  Ημέρα  της  Μητέρας  

Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργό  του  ομορφότερου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  

πιστός  θεματοφύλακάς  σου  (1  Ευχαριστώ,  «1  Θεός»  για  την  ευλογία  
των  Μητέρων  Είθε  οι  προσπάθειές  τους  να  εκτιμηθούν  και  να  
ανταμειφθούν  με  αγάπη  Θα  τιμήσω  τη  μητέρα  μου  θα  νοιάζομαι  γι'  αυτήν  αν  
προκύψει  ανάγκη  Για  τη  Δόξα  του  
1  Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  

χρησιμοποιείται  την  «Ημέρα  της  Μητέρας»!

Οι  εορτασμοί  της  Ημέρας  της  Μητέρας  είναι  μια  κοινή  προσπάθεια  του  κοινού,  των  Shire  και  των  
Uni-verse  Custodian  Guardians.  Τα  πάρκα  και  τα  φυτώρια  παρουσιάζουν  εκθέματα  λουλουδιών.  Τα  
παιδιά  τιμούν  τη  μητέρα  τους.  Οι  πατέρες  δείχνουν  λατρεία  για  τη  μητέρα  των  παιδιών  τους.  

Ευχαριστώ  1  τον  Θεό  για  τις  Μητέρες.  Η  κοινότητα  γιορτάζει  την  επιβίωση  του  είδους  μέσω  της  
Μητρότητας.  Οι  μητέρες  γλεντούν  με  την  οικογένεια,  τους  φίλους,  γελούν  και  είναι  χαρούμενες.

Χαρούμενη  γιορτή  της  μητέρας!  Σημείωση!  Οι  μητέρες  είναι  αυτό  από  το  
οποίο  μεγαλώνει  η  Ανθρωπότητα!

Ημέρα  της  Μητέρας  στο  Gathering:  Μια  συγκέντρωση,  εκθαμβωτική  με  
άνθη  προς  τιμήν  όλων  των  παρουσών  μητέρων,  είναι  ανοιχτή  από  1  ώρα  
μετά  την  ανατολή  του  ηλίου  πηγαίνετε  εκεί.  Να  έχετε  φαγητό  και  ποτό  
(μη  αλκοολούχα).  ακούστε,  τραγουδήστε,  χορέψτε  μουσική,  απολαύστε  
το  γέλιο,  έχετε  χαρούμενη  καρδιά  και  θετικό  μυαλό.

Εορτασμός  Ημερολογίου  CG

Ο  κηδεμόνας  υποστηρίζει  τον  αμοιβαίο  σεβασμό  από  τα  μέλη  της  οικογένειας.  Το  θεμέλιο  της  
αρμονικής  ζωής.  Τίμα  τον  πατέρα  σου,  τη  μητέρα  σου  και  τους  παππούδες  σου  στη  ζωή  και  στη  
μετά  θάνατον  ζωή.  Οι  οικογένειες  κηδεμόνων  μεγαλώνουν  τα  παιδιά  τους  με  κοινοτική  
βοήθεια.  Μια  μητέρα  «CG»  παρακολουθεί  το  «SmeC  (Shire  Medical  Education  Complex)».  
Παρακολουθεί  το  «SmeC»  6  ημέρες  την  εβδομάδα  έως  ότου  το  μικρότερο  παιδί  φύγει  από  το  
«SmeC»  (βλ.  Shire).

αγ

0.05.3.7.  Ημέρα  της  Μητέρας  (σύμβολο:  Κουνέλι)
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1  Ο  Θεός  περιμένει  να  ακούσει  από  Σένα!

Κοινωνικοποιήστε  την  υποστήριξη  της  κοινότητάς  σας.  Η  Ημέρα  της  

Μητέρας  ξεκινά  με  μια  προσευχή  για  την  Ημέρα  της  Μητέρας.
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Ψάξε,  κέρδισε  και  μετά  εφάρμοσε  τη  γνώση  (μάθε,  διδάξε,  μεταβίβασε)!

Υπόσχεται  να  αναζητά,  να  αποκτά,  να  εφαρμόζει  γνώση  όλη  τη  ζωή  
Να  μαθαίνει  και  να  διδάσκει  μέσω  δωρεάν  

εκπαίδευσης  Για  να  υποστηρίξει  τη  δημόσια  
δωρεάν  εκπαίδευση  Μεταβίβαση  εμπειριών  ζωής  στην  
επόμενη  γενιά  Για  τη  δόξα  του  1  Θεού  και  το  καλό  της  ανθρωπότητας  

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  «Ημέρα  της  Εκπαίδευσης» !

SmeC  «Σύμπλεγμα  ιατρικής  εκπαίδευσης  Shire»

CE  «Κοινοτική  υπηρεσία  έκτακτης  ανάγκης»

Ημέρα  εκπαίδευσης  στο  Gathering:  Μια  συγκέντρωση,  εκθαμβωτική  με  γνώσεις  είναι  
ανοιχτή  από  1  ώρα  μετά  το  Sunrise  πηγαίνετε  εκεί.  Έχετε  φαγητό,  ποτό  (χωρίς  αλκοολούχα)  
ακούστε,  τραγουδήστε,  χορέψτε  μουσική,  απολαύστε  το  γέλιο,  έχετε  χαρούμενη  καρδιά  
και  θετικό  μυαλό.  Καλή  Ημέρα  Εκπαίδευσης!

Προσευχή  για  την  Ημέρα  της  

Εκπαίδευσης  Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  
Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  θεματοφύλακάς  σου  (1  όνομα)

Οι  εορτασμοί  της  Ημέρας  της  Εκπαίδευσης  είναι  μια  κοινή  προσπάθεια  του  κοινού,  Shire,  
Universe  Custodian  Guardians.  Η  εκπαίδευση  εμφανίζεται,  οι  δημόσιοι  εκπαιδευτικοί  και  
οι  μελετητές  επιδεικνύονται!  Οι  εγκαταστάσεις  της  Δημόσιας  Εκπαίδευσης  είναι  ανοιχτές,  
προσκομίζονται  πιστοποιητικά  εκπαίδευσης.  Οι  οικογένειες  εξασκούν  τη  συνέχεια  της  
γνώσης.  παππούδες  και  γιαγιάδες,  γονείς  μοιράζονται  εμπειρίες  ζωής  με  παιδιά,  εγγόνια!

Εορτασμός  Ημερολογίου  CG

PHeC  «Επαρχιακό  Νοσοκομειακό  Εκπαιδευτικό  Συγκρότημα»
PDEc  «Κέντρο  Έκτακτης  Ανάγκης  Επαρχιακής  Άμυνας»

Δωρεάν  Εκπαίδευση  (δημόσια)  ένα  δικαίωμα  1  Θεού !  Το  μη  δημόσιο  είναι  κλειστό!  Τελειώνει  
η  ελιτιστική  εκπαίδευση  (θρησκευτική,  κερδοσκοπική,  πανεπιστήμια) !

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  ακούσει  από  Σένα!

Κοινωνικοποιήστε  την  υποστήριξη  της  κοινότητάς  σας  Η  Ημέρα  της  

Εκπαίδευσης  γιορτάζεται  με  μια  προσευχή  για  την  Ημέρα  της  Εκπαίδευσης.

0.06.1.7.  Ημέρα  εκπαίδευσης  (σύμβολο:  Βιβλίο)
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Οι  κατασκευαστές  της  τοξίνης  Defoliant  επεκτάθηκαν  σε  γενετικά  τροποποιημένα  (GM)  φυτά  τροφίμων  

(Monster  Crop).  Έχει  βρεθεί  ότι  αυτά  τα  (ΓΤ)  φυτά  τροφίμων  μαραίνονται  εύκολα  και  πεθαίνουν  νεαρά  και  

έχουν  πρόβλημα  στην  αναπαραγωγή.  Όταν  τρώνε  τροφή  από  αυτά  τα  φυτά,  οι  άνθρωποι  μπορούν  να  

αναμένουν  ότι  θα  γεράσουν  πιο  γρήγορα,  θα  ρυτιδωθούν  εύκολα,  θα  αποβάλουν,  θα  έχουν  γενετικές  ανωμαλίες  

και  τον  πρόωρο  θάνατο.

Ημέρα  μόλυνσης  στη  συγκέντρωση:  Η  συγκέντρωση  υποστηρίζει  τις  δραστηριότητες  της  κοινότητας.  Ανοιχτά  

από  1  ώρα  μετά  την  ανατολή  του  ηλίου  πηγαίνετε  εκεί.  Να  έχετε  φαγητό  και  ποτό  (μη  αλκοολούχα).  ακούστε,  

συζητήστε  τα  ζιζανιοκτόνα  και  τις  γενετικά  τροποποιημένες  καλλιέργειες.

Ζιζανιοκτόνα  και  γενετικά  τροποποιημένοι  σπόροι,  φυτά  ανεβαίνουν  στην  τροφική  αλυσίδα  τροποποιώντας  

κάθε  κρίκο,  συμπεριλαμβανομένων  των  ανθρώπων.  Μια  απειλή  για  την  ανθρωπότητα!

Η  Ημέρα  των  Αποφολέων  ξεκινά  με  μια  Προσευχή  για  την  Ημέρα  Αποφολίας.

Η  ημέρα  της  απολέπισης  εφιστά  την  προσοχή  σε  έναν  κακό  πόλεμο  που  διεξάγεται  ενάντια  στα  φυτά.  Η  

αντιφλεγμονώδης  τοξίνη  (Agent  orange)  κάνει  τη  βλάστηση  να  χαλαρώνει  τα  φύλλα  της,  να  θρυμματίζεται.

Αναπτύχθηκε  για  τον  αμερικανικό  στρατό  για  να  αυξήσει  το  ποσοστό  θανάτων  ανθρώπων.  Η  

αποφυλλωτική  τοξίνη  δεν  βλάπτει  μόνο  τα  φυτά,  αλλά  καταλήγει  στο  νερό  να  βλάπτει  και  να  σκοτώνει  άλλες  

μορφές  ζωής  (άνθρωποι,  ζώα...).  Το  αποφυλλιστικό  tox-in  είναι  ένα  ζιζανιοκτόνο  μίας  χρήσης.  Τα  περισσότερα  

ζιζανιοκτόνα  είναι  πιο  τοξικά!

Το  Defoliant  Day  Shame  είναι  μια  κοινή  προσπάθεια  του  κοινού,  του  Shire  και  του  Universe  Custodian  

Guardians.  Οργανώστε  ή  συμμετάσχετε  σε  μη  βίαιη  διαμαρτυρία  για  να  απαλλαγείτε  από  τον  στρατό  από  τοξικά  

όπλα.  Βοηθήστε  την  τοπική  αυτοδιοίκηση  να  καθαρίσει  τη  γη  από  γενετικά  τροποποιημένα  (ΓΤ)  φυτά  τροφίμων.  

Σταματήστε  να  χρησιμοποιείτε  ζιζανιοκτόνα.  Οι  γεωργοί  γενετικά  τροποποιημένων  καλλιεργειών  

θεωρούνται  υπεύθυνοι.

CG  Calendar  Shame

Προσευχή  Defolant  Day  Dear  1  God,  Creator  

of  the  most  beautiful  Universe  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  θεματοφύλακάς  σου  (1  Θα  

προστατεύσει  το  φυτό,  το  έδαφος  και  το  νερό  από  την  τοξίνη  Εναντιωθείτε,  

σταματήστε  τη  γενετική  τροποποίηση  οποιουδήποτε  ζωντανού  

πράγματος  Θα  εξασφαλίσει  ότι  ο  Shire  θα  καεί  το  δηλητηριασμένο  έδαφος  Θα  

τιμωρήσει  τα  ζιζανιοκτόνα,  GM  ρυπαίνοντες  των  καλλιεργειών  

Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας  Αυτή  η  

προσευχή  χρησιμοποιείται  την  «Ημέρα  Αποφολίωσης»!

όνομα)

Εξασφαλίστε  το  μέλλον,  μετατρέψτε  το  Shame  σε  δράση!

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  ακούσει  από  Σένα!

0.06.2.7.  Ημέρα  αποβόλου  (σύμβολο:  Νεκρό  φύλλωμα)
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εκεί.  Να  έχετε  φαγητό  και  ποτό  (μη  αλκοολούχα).  ακούστε,  τραγουδήστε,  χορέψτε  μουσική,

Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  κηδεμόνας  σας  (1

Ευχαριστούμε  τους  παππούδες  και  τη  γιαγιά  που  μας  έδωσαν  μια  κληρονομιά

τιμήστε  όλους  τους  παππούδες  και  γιαγιάδες  που  είναι  παρόντες.  Είναι  ανοιχτό  από  1  ώρα  μετά  την  ανατολή  του  ηλίου

ζωντανή  στις  καρδιές  και  στο  μυαλό  των  μικρότερων  μελών  της  οικογένειας.  Αφού  αναπολήσουν  τις  
αναμνήσεις  οι  γονείς  θα  πρέπει  να  προσεύχονται,  να  παίζουν,  να  τραγουδούν,  να  μοιράζονται  ένα  
γεύμα,  να  γελούν  μαζί  με  τα  παιδιά,  τελειώνοντας  τη  μέρα  χαρούμενα.

Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος

Σέβεται  τους  παππούδες  για  τη  συνέχεια  της  γνώσης

Ημέρα  του  παππού  και  της  γιαγιάς  στο  Gathering:  Μια  συγκέντρωση,  εκθαμβωτική  με  άνθη

τους  αναπολώντας  με  τους  γονείς.  Για  να  διατηρήσουν  την  ύπαρξή  τους

όνομα)

Εκεί  που  οι  παππούδες  μετακόμισαν  στη  Μετά  θάνατον  ζωή.  Τα  εγγόνια  θυμούνται

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  «Ημέρα  των  Παππούδων»!

μιλώντας,  γελώντας.  Ευχαριστώ  1  τον  Θεό  για  τους  παππούδες.

Η  Ημέρα  των  Παππούδων  ξεκινά  με  μια  Προσευχή  για  την  Ημέρα  του  Παππού.

Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας

Οι  εορτασμοί  για  την  Ημέρα  του  Παππού  και  της  γιαγιάς  είναι  μια  κοινή  προσπάθεια  του  κοινού,  του  
Shire  και  του  Uni-verse  Custodian  Guardians.  Τα  πάρκα  είναι  ανοιχτά.  Μια  μέρα  για  να  περάσετε  χρόνο  
μαζί,  τα  εγγόνια  με  τον  παππού  και  τη  γιαγιά.  Παίζοντας,  τραγουδώντας,  μοιράζοντας  ένα  γεύμα,

Ευτυχισμένη  Ημέρα  του  Παππού  και  της  γιαγιάς!

Σέβεται  τους  παππούδες  και  τις  γιαγιάδες  για  τα  επιτεύγματά  τους

Εορτασμός  Ημερολογίου  CG

απολαύστε  το  γέλιο,  να  έχετε  μια  χαρούμενη  καρδιά  και  ένα  θετικό  μυαλό.

Ευχαριστούμε  τους  παππούδες  και  τις  γιαγιάδες  που  μας  δίδαξαν  Παραδόσεις

Μια  εμπειρία  ζωής  ενός  ατόμου  η  γνώση  (πνευματική  ιδιοκτησία)  διατηρείται,  γίνεται  αθάνατη.  Η  
προσέγγιση  της  συνέχειας  της  γνώσης  εφαρμόζεται  από  τους  παππούδες  και  γιαγιάδες!  Η  κοινή  χρήση  
της  οικογένειας  γίνεται  μέσω  παιδιών  και  εγγονιών.  Σημαίνει  προφορική  (αφήγηση  ιστορίας),  ήχος  
(εξήγηση),  βίντεο  (προβολή),  σκίαση  (hands  on).

Κοινωνικοποιήστε  Υποστηρίξτε  την  κοινότητά  σας  Γιορτάστε

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  ακούσει  από  Σένα!
Προσευχή  για  την  ημέρα  των  παππούδων

0.07.1.7.  Ημέρα  του  παππού  και  της  γιαγιάς  (σύμβολο:  Χελώνα)
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Nourishment  day  at  the  Gathering:  A  Gathering,  δείχνει  την  ποικιλομορφία  
της  τοπικής  κουζίνας.  Διατίθενται  πληροφορίες  για  την  προετοιμασία  
φαγητού  και  τους  κινδύνους  της  δίαιτας.  Απολαύστε  την  τοπική  κουζίνα,  
πιείτε  φαγητό  και  ποτό  (μη  αλκοολούχα),  ταΐστε  τους  πεινασμένους  
σβήστε  τους  διψασμένους,  ακούστε,  τραγουδήστε,  χορέψτε  μουσική,  
απολαύστε  το  γέλιο,  έχετε  χαρούμενη  καρδιά  και  θετικό  μυαλό.
Καλή  Ημέρα  Διατροφής!

Η  Ημέρα  Θρέψης  ξεκινά  με  μια  Προσευχή  της  Ημέρας  Διατροφής.

Προσευχή  για  την  Ημέρα  Διατροφής  Αγαπητέ  1  

Θεέ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  
φύλακας  σου  (1  ο  όνομα)

Το  φαγητό  και  το  ποτό  (μη  αλκοολούχα)  γιορτάζονται.  Απολαύστε  1  την  παροχή  τροφής  του  
Θεού ,  μυρίστε  και  γευτείτε  μια  ποικιλία  φαγητών.

Μια  τοπική  κοινότητα  επιδεικνύει  την  τοπική  της  κουζίνα.  Τα  γεύματα  
μοιράζονται,  το  γέλιο  μοιράζεται.  Ταΐστε  τους  πεινασμένους,  σβήστε  τους  
διψασμένους.  Κανείς  δεν  πρέπει  να  πεινάει  ή  να  διψάει  αυτήν  την  ημέρα.

Οι  εορτασμοί  Nourishment  Day  είναι  μια  κοινή  προσπάθεια  του  κοινού,  των  Shire  και  Universe  
Custodian  Guardians.  Πάρκα,  Φυτώρια  παρουσιάζουν  τοπικό  φαγητό.

Εορτασμός  Ημερολογίου  CG

Καθημερινά  γεύματα:  Πρωινό,  Πρωινό  σνακ,  Μεσημεριανό,  Σνακ  αργά  την  ημέρα,  Δείπνο».

Κάθε  καθημερινή  πρέπει  να  έχει  ένα  θέμα  για  το  δείπνο:  Ημέρα  1:  Λαχανικά.  Ημέρα  2:  
Πουλερικά.  Ημέρα  3:  Θηλαστικό.  Μεσοβδόμαδα:  Ερπετό;  Ημέρα  5:  Θαλασσινά.  
Σαββατοκύριακο:  Ξηροί  καρποί  και  σπόροι.  Fun  Day:  Έντομα.

Σας  ευχαριστώ  που  με  προμηθεύσατε  καθημερινά  ποτό,  φαγητό  
Προσπαθώ  να  μου  αξίζει  η  τροφή  κάθε  μέρα  Μακάρι  να  γλιτώσω  
από  την  αγωνιώδη  δίψα,  τους  μουδιαστικούς  πόνους  πείνας  Προσπαθώ  
να  εξαλείψω  την  πείνα,  τη  δίψα  στην  κοινότητά  μου  Για  τη  Δόξα  του  1  
Θεού  και  το  καλό  της  ανθρωπότητας  Αυτό  Η  προσευχή  χρησιμοποιείται  

την  «Ημέρα  Διατροφής»!

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  ακούσει  από  Σένα!

Κοινωνικοποιήστε  Υποστηρίξτε  την  κοινότητά  σας  Γιορτάστε

0.07.3.7.  Ημέρα  διατροφής  (σύμβολο:  Φαγητό)
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Ημέρα  του  Σύμπαντος  στο  Gathering:  The  Gathering,  δείχνει  εικόνες  επιτευγμάτων  στην  εξερεύνηση  
του  Διαστήματος,  τον  αποικισμό  του  Διαστήματος.  Καθώς  και  μελλοντικά  σχέδια.
Το  Gathering  είναι  ανοιχτό  από  1  ώρα  μετά  το  Sunrise  πηγαίνετε  εκεί.  Να  έχετε  φαγητό  και  ποτό  (μη  
αλκοολούχα).  ακούστε,  τραγουδήστε  και  χορέψτε  μουσική,  απολαύστε  το  γέλιο,  έχετε  χαρούμενη  
καρδιά  και  θετικό  μυαλό.  Καλή  Ημέρα  του  Σύμπαντος!

Οι  εορτασμοί  της  Ημέρας  του  Σύμπαντος  είναι  μια  κοινή  προσπάθεια  του  κοινού,  Shire,  Universe  
Custodian  Guardians.  Εκθέσεις  εξερεύνησης  του  διαστήματος  στα  Πάρκα!  Γιορτάζουμε  τα  επιτεύγματα  
της  Εξερεύνησης  του  Διαστήματος  της  Ανθρωπότητας!  Ενημερώσεις  για  την  εξερεύνηση  του  
Διαστήματος  και  τον  αποικισμό  του  Διαστήματος!  Εκπλήρωση  της  ανθρώπινης  μοίρας  ως  θεματοφύλακες  
του  Φυσικού  Σύμπαντος.  Προμήθεια  UCG  Διαστημικοί  νόμοι!  Η  κύρια  γιορτή  της  χρονιάς  για  τους  
Universe  Custodian  Guardians  (1  Εκκλησία)!

Εορτασμός  Ημερολογίου  CG

1  Ο  Θεός  δημιούργησε  2  Σύμπαν  και  επέλεξε  την  ανθρωπότητα  για  να  γίνει  Θεματοφύλακας  του  φυσικού  

Σύμπαντος.  Εξερεύνηση  του  Διαστήματος,  Αποικισμός  του  Διαστήματος,  Ανθρώπινο  πεπρωμένο.  Για  
να  εκπληρώσουν  αυτό  το  πεπρωμένο  πρέπει  να  πολλαπλασιαστούν  και  να  αποικίσουν  το  διάστημα!

Προσευχή  για  την  Ημέρα  του  Σύμπαντος  

Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  

πιστός  φύλακας  σου  (1  ο  όνομα)
Σας  ευχαριστούμε  που  επιλέξατε  την  Ανθρωπότητα  ως  Θεματοφύλακα  του  

Φυσικού  Σύμπαντος  
Υποσχόμαστε  ότι  θα  γίνετε  Θεματοφύλακας  της  Ανθρωπότητας  και  του  Πλανήτη  
Γη  Υπόσχεται  να  αποικίσει  το  Σύμπαν  και  να  γίνει  Θεματοφύλακάς  του  Ζητά  βοήθεια  
για  την  εκπλήρωση  του  πεπρωμένου  της  ανθρωπότητας  Για  τη  δόξα  
του  1  Θεού  και  το  καλό  της  ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  

την  «Ημέρα  του  Σύμπαντος»!

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  ακούσει  από  Σένα!

Κοινωνικοποιήστε  την  υποστήριξη  της  κοινότητάς  σας  Η  Ημέρα  του  Σύμπαντος  

γιορτάζεται  με  μια  προσευχή  για  την  Ημέρα  του  Σύμπαντος.

0.08.3.7.  Ημέρα  του  Σύμπαντος  (σύμβολο:  Rocket)
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Θυμηθείτε  την  επίθεση  στην  ανθρωπότητα  Θυμηθείτε  τους  

αθώους  πολίτες  της  «Χιροσίμα/Ναγκασάκι»

0.08.2.7.  Ημέρα  Ολοκαυτώματος  (σύμβολο:  Ατομικό  σύννεφο)

1  Faith  NAtm  CG  Calendar  Fun  Day  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.
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Το  Holocaust  Day  Shame  είναι  μια  κοινή  προσπάθεια  του  κοινού,  του  Shire  και  του  Universe  Custodian  

Guardians.  Τα  πάρκα  έχουν  αντιπυρηνικές  εφημερίες!

Κακοί  Αμερικανοί,  Άγγλοι  και  Καναδοί  πολίτες  ενώθηκαν  για  να  αναπτύξουν  «Όπλα  Μαζικής  

Καταστροφής»  για  να  καταστρέψουν  1  δημιουργήματα  του  Θεού .  Ο  κακός  πρόεδρος  των  ΗΠΑ  Χάρι  Τρούμαν  
(ο  πιο  κακός  εγκληματίας  του  Β'  Παγκοσμίου  Πολέμου)  διέπραξε  τότε  τα  περισσότερα

Το  έτος  59  (CG  NAtm),  οι  «ΗΠΑ»  επιτέθηκαν  στην  Ανθρωπότητα,  στον  Πλανήτη  Γη  δύο  φορές,  προσβάλλοντας  

1  Θεό.  2  Ατομικές  επιθέσεις  σε  πόλεις  «Χιροσίμα  και  Ναγκασάκι»  μια  κήρυξη  πολέμου  κατά  της  

Ανθρωπότητας,  Πλανήτης  Γη  Αντι  1  Θεός.  Ο  Κακός  Άγγλος  Κληρονομικός  Τύραννος  και  ο  Κακός  Πρόεδρος  

των  ΗΠΑ  Φράνκλιν  Ρούσβελτ  (οι  2  πιο  κακοί  άνθρωποι  στην  ανθρώπινη  ιστορία)  ενώθηκαν  για  να  αναπτύξουν  

όπλα  για  να  εξοντώσουν  την  Ανθρωπότητα,  δηλητηριάζουν  τον  πλανήτη  Γη,  1  Δημιουργίες  του  Θεού .

CG  Kalender  Ντροπή

φρικτές  άνανδρες  εγκληματικές  πράξεις  που  χρησιμοποιούν  «Όπλα  Μαζικής  Καταστροφής»  για  τη  σφαγή  

αμάχων  (μωρά,  μητέρες,  ηλικιωμένους,  κατοικίδια...  Νοσοκομεία,  Σπίτια,  Σχολεία...).  Η  πιο  κακή  πράξη  στην  

ανθρώπινη  ιστορία.

Το  κλείσιμο  των  ορυχείων  ουρανίου  είναι  απαραίτητη  για  την  ανθρώπινη  επιβίωση!  Βοηθήστε  τη  Shire  να  
κλείσει  ορυχεία  ουρανίου,  πυρηνικούς  σταθμούς  ηλεκτροπαραγωγής  και  εγκαταστάσεις  πυρηνικής  έρευνας.

Οργανώστε  ή  συμμετάσχετε  σε  μη  βίαιη  διαμαρτυρία  για  την  εξάρθρωση  των  «Όπλων  Μαζικής  
Καταστροφής».  Απαίτηση:  MS  R7  για  όλους  τους  Πυρηνικούς  Επιστήμονες,  για  όλους  τους  κατασκευαστές  

«Όπλων  Μαζικής  Καταστροφής»,  για  πολιτικούς  ηγέτες  που  προωθούν  αυτόν  τον  τύπο  οπλισμού,  για  κάθε  

στρατιωτικό  που  χρησιμοποιεί  αυτά  τα  όπλα.
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1  Ο  Θεός  περιμένει  να  ακούσει  από  Σένα!

Εξασφαλίστε  το  μέλλον,  μετατρέψτε  το  Shame  σε  δράση!

1  Ο  
Θεός  παρακολουθεί!

Θα  θυμόμαστε  τη  Χιροσίμα,  τα  θύματα  του  Ναγκασάκι  και  το  κακό  των  ΗΠΑ  Θα  διώξουμε  

όλους  τους  ανθρώπους  που  αποτελούν  απειλή  για  τις  δημιουργίες  σας  Θα  διασφαλίσουμε  

την  καταστροφή  όπλων  μαζικής  καταστροφής  Θα  κλείσουν  ορυχεία  ουρανίου,  θα  
διαλύσουν  όλους  τους  πυρηνικούς  σταθμούς,  τις  ερευνητικές  εγκαταστάσεις  και  θα  

διώξουν  τους  χειριστές  τους.

Η  πυρηνική  ενέργεια  κλείνει  και  διαλύεται.  Η  πυρηνική  πρόωση  για  τις  μεταφορές  

τελειώνει!  Οι  Πυρηνικοί  Επιστήμονες  είναι  εγκλωβισμένοι,  το  MS  R7  και  το  Nuclear  

Science  απαγορεύονται!!!

Το  ουράνιο  είναι  η  κύρια  πηγή  υλικών  για  την  πυρηνική  ενέργεια  που  χρησιμοποιείται  

για  τον  εμπλουτισμό  του  ουρανίου,  που  απαιτείται  για  την  κατασκευή  «Όπλων  Μαζικής  
Καταστροφής».  Επομένως  τα  ορυχεία  ουρανίου  είναι  κλειστά,  σφραγισμένα.

Κλείστε  και  διαλύστε  όλους  τους  πυρηνικούς  σταθμούς!

Η  Ημέρα  του  Ολοκαυτώματος  ξεκινά  με  μια  προσευχή  για  την  Ημέρα  του  Ολοκαυτώματος.

Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  

χρησιμοποιείται  την  «Ημέρα  του  Ολοκαυτώματος»!

Προσευχή  για  την  Ημέρα  του  Ολοκαυτώματος  

Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  

φύλακας  σου  (1  όνομα)

Ημέρα  Ολοκαυτώματος  στη  Συγκέντρωση:  Η  Συγκέντρωση  υποστηρίζει  τις  κοινοτικές  δραστηριότητες.  

Ανοιχτά  από  1  ώρα  μετά  την  ανατολή  του  ηλίου  πηγαίνετε  εκεί.  Να  έχετε  φαγητό  και  ποτό  (μη  αλκοολούχα).  
ακούστε,  συζητήστε  τον  αφοπλισμό.

Αποσυναρμολογήστε  όλη  την  πυρηνική  πρόωση  για  αεροπορικές,  θαλάσσιες,  χερσαίες,  διαστημικές  μεταφορές!

Διαλύστε,  καταστρέψτε  όλα  τα  πυρηνικά  όπλα!

Αντικαταστήστε  όλες  τις  κυβερνήσεις  που  αντιτίθενται  στον  «πυρηνικό  αφοπλισμό»!

MS  R7  ένας  οργανισμός  που  παρεμβαίνει  στον  «Πυρηνικό  αφοπλισμό»!

Τέλος  στην  πυρηνική  επιστήμη!

Κλείστε  όλα  τα  ορυχεία  ουρανίου  και  σφραγίστε  τα!

1  Faith  NAtm  CG  Calendar  Fun  Day  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  
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Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  κηδεμόνας  σας  (1

Ακούστε  μουσική,  απολαύστε  το  γέλιο,  έχετε  χαρούμενη  καρδιά  και  θετικό  μυαλό.

Υπόσχεται  ότι  θα  λογοδοτήσουν  οι  Ρυπαίνων

Ανατολή  του  ηλίου  πηγαίνετε  εκεί.  Να  έχετε  φαγητό  και  ποτό  (μη  αλκοολούχα).  τραγουδώ  και  χορεύω,

ο  βιότοπος  είναι  μέρος  της  μοίρας  της  ανθρωπότητας.

Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος

Ζητά  βοήθεια  για  την  προστασία  του  Οικοτόπου

Ημέρα  ενδιαιτημάτων  στη  συγκέντρωση:  Η  συγκέντρωση  υποστηρίζει  τις  κοινοτικές  δραστηριότητες.  
Υπάρχουν  οθόνη  Habitat!  Η  συγκέντρωση  είναι  ανοιχτή  από  1  ώρα  μετά

σημαίνει  ότι  πρέπει  να  ζούμε  σε  αρμονία  με  το  περιβάλλον.  Φροντίζω

όνομα)

Ηθικά,  Πολιτικά  καθήκοντα:  Σταματήστε  να  αγοράζετε  σκουπίδια,  μειώστε  τα  σκουπίδια!  Σταματήστε  να  καίτε

φορώντας  πολύ  καιρό  ρούχα!  Σταματήστε  την  καλλιέργεια  γενετικά  τροποποιημένων  καλλιεργειών!  Σταματήστε  

την  ψυχαγωγία  του  πλήθους,  αντικαταστήστε  με  τον  περιβαλλοντικό  εθελοντισμό.  Σταματήστε  τις  δραστηριότητες  

του  ελεύθερου  χρόνου,  αντικαταστήστε  τα  junkets  με  τον  κοινοτικό  εθελοντισμό!

και  Θεματοφύλακας.  Πώς  να  αντιμετωπίσετε  τη  ρύπανση  του  αέρα,  του  νερού,  του  εδάφους  και  των  
σκουπιδιών.  πώς  να  σώσετε  πλάσματα  και  φυτά  που  απειλούνται  με  εξαφάνιση.  Αυτοσυντήρηση

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  «Ημέρα  του  Οικοτόπου»!

διοργανώνει  φιλικές  προς  το  περιβάλλον  δραστηριότητες  που  υποστηρίζονται  από  την  κοινότητα

Η  Ημέρα  του  Οικοτόπου  ξεκινά  με  μια  Προσευχή  για  την  Ημέρα  του  Οικοτόπου.

Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας

Οι  εορτασμοί  της  Ημέρας  Habitat  αποτελούν  κοινή  προσπάθεια  του  κοινού,  των  Shire  και  των  Uni-verse  
Custodian  Guardians.  Υπάρχει  ετήσιος  καθαρισμός  ενδιαιτημάτων!  (ξηρά  μη  βλάστηση,  επικίνδυνα  φυτά).  
Η  Ημέρα  Ενδιαιτημάτων  είναι  μια  πρωτοβουλία  της  τοπικής  κοινότητας  για  τη  δημιουργία  
ευαισθητοποίησης  για  το  τοπικό  περιβάλλον.  Τοπική  κυβέρνηση

Ζητά  από  τους  ρυπαίνοντες  να  τιμωρούνται  τώρα  και  στη  μετά  θάνατον  ζωή

Εορτασμός  Ημερολογίου  CG

Καλή  Ημέρα  Οικοτόπου!  Εναρμονιστείτε  με  τον  βιότοπο!

Υπόσχεται  να  εναρμονιστεί  με  τον  βιότοπο

ορυκτά  καύσιμα!  Σταματήστε  την  αστική  εξάπλωση,  αντικαταστήστε  με  σπίτια  Cluster!  Σταματήστε  να  
παράγετε  τοξίνες,  MS  R7  για  ανατρεπόμενο  τοξίνη!  Σταματήστε  τη  μόδα  της  εποχής,  αντικαταστήστε  με

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  ακούσει  από  Σένα!

Κοινωνικοποιήστε  Υποστηρίξτε  την  κοινότητά  σας  Γιορτάστε

Προσευχή  για  την  Ημέρα  του  Οικοτόπου

0.09.1.7.  Ημέρα  ενδιαιτήματος  (σύμβολο:  ζιζάνιο)
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Σημείωση!  CROn  αντικαθιστούν  (καθιστούν  απαρχαιωμένους)  Κερδοφόρους  της  κρατικής  
ιδιοκτησίας  (Κομμουνισμός)  και  της  ιδιωτικής  ιδιοκτησίας  (Καπιταλισμός) .

Προσευχή  CROn  Day  Dear  1  God,  

Creator  of  the  most  beautiful  Universe  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  

θεματοφύλακάς  σου  (1  Υπόσχεται  να  αντικαταστήσει  την  κρατική  και  
ιδιωτική  ιδιοκτησία  με  CROn  Υποσχέσεις  να  δεις  κερδοσκόπους  να  διώκονται  
Δουλειές  για  τήρηση  κοινοτικών  καθηκόντων  και  
εργασιακή  ηθική  Εργασία  με  τα  υψηλότερα  πρότυπα  για  το  όφελος  της  
κοινότητας  Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  
χρησιμοποιείται  την  «Ημέρα  της  ΣΤΑΣΗΣ»!

όνομα)

Το  CROn  (Community  Run  Owned  not  for  κερδοσκοπικό)  ένα  επιχειρηματικό  μοντέλο  του  Universe  
Custodian  Guardians  που  αντικαθιστά  κρατικές  οντότητες  και  επιχειρηματικά  μοντέλα  ιδιωτικής  
ιδιοκτησίας.  Ένας  οργανισμός  CROn  πρέπει  να  διαχειρίζεται.  Η  ενιαία  ηγεσία  είναι  τυραννία.  Η  ηγεσία  
από  την  επιτροπή  είναι  δίκαιη.

Οι  εορτασμοί  της  Ημέρας  CROn  είναι  μια  κοινή  προσπάθεια  του  κοινού,  των  
Shire  και  Universe  Custodian  Guardians.  Το  χέρι  του  CROn  δίνει  δωρεάν.  

«CROn»  (Community  Run  Owned  not  for  profit),  λόμπι  για  υποστήριξη  και  
εθελοντές!  'CRBC'

CROn  day  at  the  Gathering:  Το  Gathering  υποστηρίζει  το  CROn.  Το  τοπικό  CROn  κάνει  διαθέσιμες  
πληροφορίες  και  δωρεάν.  Το  Gathering  είναι  ανοιχτό  από  1  ώρα  μετά  την  ανατολή  του  ηλίου.  Να  
έχετε  φαγητό  και  ποτό  (μη  αλκοολούχα).  ακούστε,  τραγουδήστε  και  χορέψτε  μουσική,  απολαύστε  
το  γέλιο,  έχετε  χαρούμενη  καρδιά  και  θετικό  μυαλό.  Χρόνια  πολλά !

(CROn  Retail  Bazaar  Complex)  είναι  ανοιχτά  για  τους  αγοραστές.

Εορτασμός  Ημερολογίου  CG

Το  CROn  DmC  (Επιτροπή  λήψης  αποφάσεων)  αποτελείται  από  7  μέλη.

Ελα  μαζί  μας!  Κάντο  να  συμβεί!
Η  ηγεσία  ιδιοκτησίας  CROn  σε  συνδυασμό  με  την  wmw  μια  δίκαιη  κοινότητα.

0% 0.09.3.7.  Ημέρα  CROn  (σύμβολο:  Ποσοστό)
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1  Ο  Θεός  περιμένει  να  ακούσει  από  Σένα!

Κοινωνικοποιήστε  Υποστήριξη  της  κοινότητάς  σας  Γιορτάστε  την  Ημέρα  

CROn  ξεκινά  με  μια  προσευχή  για  την  Ημέρα  της  CROn.

Υποστήριξη  CRon  δίκαιης  ιδιοκτησίας  δίκαιη  ηγεσία!
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Η  Ημέρα  του  Πατέρα  ξεκινά  με  μια  Προσευχή  για  την  Ημέρα  του  Πατέρα.

Θα  φροντίσω  γι  'αυτόν  εάν  προκύψει  ανάγκη  Για  τη  

Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  

χρησιμοποιείται  την  «Ημέρα  του  Πατέρα»!

Προσευχή  για  την  Ημέρα  του  Πατέρα  

Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργό  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  

ταπεινός  πιστός  θεματοφύλακάς  σου  (1  Ευχαριστώ  για  την  
ευλογία  των  Πατέρων  Είθε  οι  προσπάθειές  τους  να  
εκτιμηθούν  και  να  ανταμειφθούν  με  σεβασμό  Σ  αγαπώ  μπαμπά!

Ημέρα  του  Πατέρα  στη  Συγκέντρωση:  Η  συγκέντρωση  γεμίζει  φαγητό.  Τιμώντας  όλους  τους  
πατέρες  που  είναι  παρόντες.  Το  Gathering  είναι  ανοιχτό  από  1  ώρα  μετά  το  Sunrise  πηγαίνετε  
εκεί.  Να  έχετε  φαγητό  και  ποτό  (μη  αλκοολούχα).  ακούστε,  τραγουδήστε  και  χορέψτε  μουσική,  
απολαύστε  το  γέλιο,  έχετε  χαρούμενη  καρδιά  και  θετικό  μυαλό.  Ευτυχισμένη  Ημέρα  του  Πατέρα!  
Σημείωση!  Οι  πατέρες  εφαρμόζουν  το  Human  Destiny!

1  Σχέδιο  του  Θεού :  ΑΥΤΟΣ  είναι  Πατέρας,  Προμηθευτής,  Προστάτης.

Οι  εορτασμοί  για  την  Ημέρα  του  Πατέρα  είναι  μια  κοινή  προσπάθεια  
του  κοινού,  Shire,  Universe  Custodian  Guardians.  Οικογενειακά  πικ-
νικ  σε  πάρκα.  Τα  παιδιά  τιμούν  τον  πατέρα  τους.  Οι  μητέρες  
δείχνουν  λατρεία  στον  πατέρα  των  παιδιών  τους.

Εορτασμός  Ημερολογίου  CG

Ο  κηδεμόνας  υποστηρίζει  τον  αμοιβαίο  σεβασμό  από  τα  μέλη  της  οικογένειας.  Το  θεμέλιο  
της  αρμονικής  ζωής.  Τίμα  τον  πατέρα  σου,  τη  μητέρα  σου  και  τους  παππούδες  σου  στη  ζωή  
και  στη  μετά  θάνατον  ζωή.  Οι  οικογένειες  κηδεμόνων  μεγαλώνουν  τα  παιδιά  τους  με  
κοινοτική  βοήθεια.  Ένας  πατέρας  «CG»  πηγαίνει  ως  περιστασιακός  «PHeC  (Επαρχιακό  
Νοσοκομειακό  Εκπαιδευτικό  Συγκρότημα)».  Οι  πατέρες  υπηρετούν  επίσης  ξανά  στο  «CE  
(Κοινοτική  Υπηρεσία  Έκτακτης  Ανάγκης)»!

όνομα)

Κοινωνικοποιήστε  Υποστηρίξτε  την  κοινότητά  σας  Γιορτάστε

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  ακούσει  από  Σένα!

0.10.1.7.  Ημέρα  του  πατέρα  (σύμβολο:  Lizard)

22

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  

www.universecustodianguardians.org

1  Faith  NAtm  CG  Calendar  Fun  Day  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.

Πατέρας,  Πάροχος,  Προστάτης.

αγ

Machine Translated by Google

http://www.universecustodianguardians.org


Blubber  day  at  the  Gathering:  The  Gathering  υποστηρίζει  κοινοτικές  δραστηριότητες.  Ανοιχτά  από  1  ώρα  
μετά  την  ανατολή  του  ηλίου  πηγαίνετε  εκεί.  Έχετε  φαγητό,  ποτό  (χωρίς  αλκοολούχα)  ακούστε,  συζητήστε  
για  την  παχυσαρκία,  τη  διατροφή,  τη  δραστηριότητα..  Πείτε  Όχι!  To  Grease,  Sweet!

Παρενέργειες  παχυσαρκίας:  

Κατάθλιψη,  Διαβήτης,  Υψηλή  αρτηριακή  πίεση,  πρόωρος  θάνατος!

Η  Ημέρα  του  Blubber  ξεκινά  με  μια  προσευχή  για  την  Ημέρα  του  Blubber.

όνομα)

Η  μάζα  προκαλείται  από  την  υπερκατανάλωση  τροφής,  τη  λανθασμένη  
διατροφή  και  την  έλλειψη  σωματικής  δραστηριότητας.  Τα  υπέρβαρα  
άτομα  κουράζονται  εύκολα,  καθιστώντας  τους  λιγότερο  χρήσιμο  βάρος.  Η  
κοινότητα  πρέπει  να  αναλάβει  την  ευθύνη  αυτών  των  άτυχων  αδύναμων  ανθρώπων.

Η  Shire  δίνει  την  «Έκθεση  εξάλειψης  του  Blubber».  Η  κοινότητα  πρέπει  να  
συνεργαστεί  για  να  εξαλείψει  και  να  διώξει  τους  παρόχους  πρόχειρων  
φαγητών,  ζαχαρούχων  ποτών  τόσο  οινοπνευματωδών  όσο  και  μη  αλκοολούχων.  
Το  Blubber  είναι  άσχημο  που  σε  κάνει  να  θέλεις  να  κάνεις  εμετό.

Το  Blubber  Day  Shame  είναι  μια  κοινή  προσπάθεια  του  κοινού,  του  Shire  
και  του  Universe  Custodian  Guardians.  Junk  food  ασχήμια,  εκθέματα!

CG  Calendar  Shame

Προσευχή  Blubber  Day  Αγαπητέ  1  Θεέ,  

Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  φύλακας  

σου  (1  Βοήθησέ  με  να  μην  είμαι  παχύσαρκος  Βοήθησέ  με  να  γίνουν  
παχύσαρκοι  Βοήθησε  τους  
παχύσαρκους  να  γίνουν  υγιείς  
Τιμωρήστε  τους  παρόχους  πρόχειρου  φαγητού  στη  ζωή  και  στη  
μετά  θάνατον  ζωή  Αφήστε  αυτή  την  κοινότητα  να  
είναι  δωρεάν  πρόχειρο  φαγητό  For  the  Glory  of  1  Ο  Θεός  και  το  Καλό  της  

Ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  «Ημέρα  του  Μπλούμπερ»!

Για  την  ευεξία  του  σώματός  σας,  εξαλείψτε  το  λίπος! ! !

0.10.2.7.  Ημέρα  λάσπης  (σύμβολο:  Ιπποπόταμος)
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Εξασφαλίστε  το  μέλλον,  μετατρέψτε  το  Shame  σε  δράση!
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Ημέρα  επιβίωσης  στο  Gathering:  Υποστήριξη  του  Gathering,  υπηρεσίες  έκτακτης  ανάγκης  και  
ασφάλειας.  Ανοιχτά  από  1  ώρα  μετά  την  ανατολή  του  ηλίου  πηγαίνετε  εκεί.  Να  έχετε  φαγητό  
και  ποτό  (μη  αλκοολούχα).  ακούστε,  συζητήστε  για  την  παχυσαρκία,  τη  διατροφή  και  τη  
δραστηριότητα.  Live  by,  Survival  Chain.  Happy  Survival  Day!  Νο  1  προτεραιότητα  επιβίωσης!

Σειρά  επιβίωσης:  1.  Είδος,  2.  Οικότοπος,  3.  Κοινότητα,  4.  Οικογένεια,  5.  Ατομικά,  6.  
Ζώα,  7.  Προσωπικά  αντικείμενα !

Οι  εορτασμοί  της  Ημέρας  Επιβίωσης  είναι  μια  κοινή  προσπάθεια  του  κοινού,  των  Shire  και  
των  Uni-verse  Custodian  Guardians.  Ελέγξτε  τις  Υπηρεσίες  Έκτακτης  Ανάγκης.  Δείξτε  υπερηφάνεια  
για  την  ανθρώπινη  επιβίωση.  Αξιολογήστε  την  «Αλυσίδα  επιβίωσης»!  Μια  μέρα  όπου  οι  
υπηρεσίες  έκτακτης  ανάγκης  (CE),  εσωτερική  και  εξωτερική  προσωπικό  ασφαλείας  επιδεικνύουν  
τις  δυνατότητές  τους.  Υποστηρίξτε  τους.

Εορτασμός  Ημερολογίου  CG

Επιβίωση  κατά  Ηλικία:  1.  Αγέννητο,  2.  Νεογέννητο,  3.  Μωρό,  4.  Παιδί,  5.  Ανήλικος,  6.  Ενήλικος,  
7.  Ηλικιωμένος !

όνομα)

Προσευχή  για  την  Ημέρα  Επιβίωσης  

Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργό  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  

ταπεινός  πιστός  θεματοφύλακάς  σου  (1  Ευχαριστώ  για  την  
Επιβίωση  της  Ανθρωπότητας  Προσπαθώ  να  βοηθήσω  το  
σώμα,  το  είδος  και  την  κοινότητά  μου  να  επιβιώσουν  Θα  κάνω  την  επιβίωση  
την  πρώτη  μου  προτεραιότητα  Παρακαλώ  
υποστηρίξτε  τις  προσπάθειές  μου  να  επιβιώσω  
Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας  Αυτή  η  

προσευχή  χρησιμοποιείται  την  «Ημέρα  Επιβίωσης»!

αγ

0.11.1.7.  Ημέρα  επιβίωσης  (σύμβολο:  αγριόγατα)

1  Faith  NAtm  CG  Calendar  Fun  Day  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.
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Ημέρα  κατοικίδιων  στη  Συγκέντρωση:  Η  Συγκέντρωση  γιορτάζει  τα  κατοικίδια  (σημειώστε  ότι  αυτή  είναι  η  

μόνη  μέρα  που  τα  κατοικίδια  καλωσορίζονται  στη  Συγκέντρωση).  Είναι  ανοιχτό  από  1  ώρα  μετά  το  Sunrise  

πηγαίνετε  εκεί.  Να  έχετε  φαγητό  και  ποτό  (μη  αλκοολούχο)  ακούστε,  τραγουδήστε  και  χορέψτε  μουσική,  

απολαύστε  το  γέλιο,  έχετε  χαρούμενη  καρδιά  και  θετικό  μυαλό.  Καλή  Ημέρα  των  Κατοικιδίων!  Μια  

«οικογένεια  κηδεμόνα»  θα  ενσωματώσει  κατοικίδια  ζώα  στην  οικογένειά  τους.

Προσευχή  για  την  ημέρα  των  

κατοικίδιων  Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργό  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος,  ο  πιο  

ταπεινός  πιστός  φύλακάς  σου  (1  Ευχαριστώ,  για  τη  χαρά  των  κατοικίδιων  

θα  εκπαιδεύσω,  θα  φροντίσω  και  θα  αγαπάω  

όλα  τα  κατοικίδια  Προσπαθώ  να  είμαι  ένας  υπεύθυνος  

φροντιστής  φύλακας  κατοικίδιων,  θα  Προστατέψτε  τα  κατοικίδια  από  τη  

σκληρότητα  και  την  κακομεταχείριση  Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  καλό  

της  ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  «Ημέρα  των  

κατοικίδιων  ζώων»!

Οι  εορτασμοί  της  Ημέρας  των  Ζώων  είναι  μια  κοινή  προσπάθεια  του  κοινού,  των  Shire  και  του  Universe  Cus-

todian  Guardians.  Επίδειξη  κατοικίδιων  ζώων...  Τα  κατοικίδια  κλαμπ  τοποθετούν  εκθέματα  και  δίνουν  

πληροφορίες.  Μια  μέρα  για  να  περιποιηθείτε  το  κατοικίδιό  σας.  Τα  κατοικίδια  εκπληρώνουν  μια  

κοινωνική  ανάγκη.  Η  ιδιοκτησία  κατοικίδιου  πρέπει  να  είναι  υπεύθυνη.  Ένα  κατοικίδιο  μπορεί  να  βοηθήσει  
ένα  άτομο  να  ζήσει  μια  πιο  υγιή  ζωή.

Εορτασμός  Ημερολογίου  CG

Τα  κατοικίδια  είναι  ανθρώπινη  ανάγκη.  Τα  κατοικίδια  είναι  ζωτικό  μέρος  της  Δωρεάν  Εκπαίδευσης.  Τα  

κατοικίδια  δεν  πρέπει  να  αποτελούν  κίνδυνο  για  την  κοινότητα,  τον  βιότοπο  και  την  άγρια  ζωή  της.  Τα  

κατοικίδια  είναι  μη  δηλητηριώδη.  Τα  κατοικίδια  δεν  είναι  αρπακτικά.  Τα  κατοικίδια  δεν  είναι  άγρια  ζωή.  Τα  

κατοικίδια  δεν  είναι  μεγαλύτερα  από  ένα  μικρό  σκυλί.  Τα  κατοικίδια  δεν  μπορούν  να  πετάξουν.  Τα  θηλαστικά  

κατοικίδια  είναι  σεξουαλικά.  Μόνο  οι  εξουσιοδοτημένοι  κτηνοτρόφοι  μπορούν  να  αναπαραχθούν.  Τα  

σκυλιά  και  οι  φροντιστές  τους  πρέπει  να  ολοκληρώσουν  την  εκπαίδευση  υπακοής.  Μόνο  μικρά  σκυλιά  

ζουν  στα  Cluster  Homes.  Οι  γάτες  είναι  αρπακτικά  ζώα  και  τους  αρέσει  να  περιφέρονται  κάνοντάς  τες  

ακατάλληλες  για  κατοικίδια.  Βαναυσότητα  στα  κατοικίδια:  ακρωτηριασμός  (κούρεμα  αυτιών,  ουρά),  

ξυλοδαρμός,  κλωτσιές..  Μόδα  κούρεμα  γούνας.  Ζωγραφίζοντας  γούνα,  δέρμα,...  Ντύνοντάς  τα,...

όνομα)

Κοινωνικοποιήστε  την  υποστήριξη  της  κοινότητάς  σας.  Η  Ημέρα  των  Κατοικίδιων  Συντροφιάς  

ξεκινά  με  μια  προσευχή  για  την  Ημέρα  των  Κατοικιδίων.

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  ακούσει  από  Σένα!

0.11.3.7.  Ημέρα  κατοικίδιων  ζώων  (σύμβολο:  Pet)

1  Faith  NAtm  CG  Calendar  Fun  Day  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  
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Υποστηρίξτε  τις  προσπάθειές  μου  να  επανορθώσω

Η  Ημέρα  Καλής  Υγείας  ξεκινά  με  μια  Προσευχή  Ημέρας  Καλής  Υγείας.

Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας
Υποστηρίζω  τη  «Δωρεάν  θεραπεία  όταν  είναι  άρρωστος»

ποτό

Προσπαθώ  να  επανορθώσω

νου  (αναζητώ,  μαθαίνω,  κερδίζω,  εφαρμόζω,  διδάσκω,  μεταβιβάζω,  γνώση),  ψυχή  (αρμονία,  τυχαίες  
πράξεις  καλοσύνης)!  Μια  καλή  μέρα  διαδέχεται  μια  καληνύχτα!

,τροφή.  Είναι  ανοιχτό  από  1  ώρα  μετά  το  Sunrise  πηγαίνετε  εκεί.  Έχετε  φαγητό  (μη  
αλκοολούχο)  ακούστε,  τραγουδήστε,  χορέψτε  μουσική,  απολαύστε  το  γέλιο,  έχετε  μια  χαρούμενη  
καρδιά  και  ένα  θετικό  μυαλό.  Χρόνια  Πολλά  με  υγεία!

Ζητώ  συγγνώμη  για  τον  ανθυγιεινό  τρόπο  ζωής  μου

ταιριάζει  ζωή!  Η  καθημερινή  ρουτίνα  δίνει  οδηγίες  για  ένα  υγιές  σώμα  (διατροφή,  φυσική  κατάσταση),

Το  υπνοδωμάτιο  δεν  έχει  εσωτερικό  ή  εξωτερικό  θόρυβο.  Η  κρεβατοκάμαρα  είναι  σκοτεινή,

ηλεκτρονική  ψυχαγωγία!  Η  τοπική  αυτοδιοίκηση  προβλέπει  νυχτερινή  απαγόρευση  κυκλοφορίας.

Ημέρα  καλής  υγείας  στο  Gathering:  Το  Gathering  σφύζει  από  υγεία

Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  κηδεμόνας  σας  (1

Το  Custodian  Guardian  χρησιμοποιεί  μια  καθημερινή  ρουτίνα  και  μια  καλή  νύχτα  για  να  ζήσει  υγιεινά

Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος

Universe  Custodian  Guardians.  Υγεία  και  φυσική  κατάσταση  στα  πάρκα...  Το  Shire  παρουσιάζει  
δραστηριότητες  και  ψυχαγωγία  τύπου  καρναβαλιού  υπογραμμίζοντας  την  υγεία,  τη  φυσική  
κατάσταση.  Οι  υπηρεσίες  υγείας  παρουσιάζουν  εκθέματα.  Μια  μέρα  για  να  φάτε,  να  πίνετε  υγιεινά  
(Χωρίς  λεμονάδες,  γλυκά  ή  αλκοόλ!)  και  να  κάνετε  κάποια  φυσική  δραστηριότητα.  Επισκεφθείτε  τους  άρρωστους!

όνομα)

Οι  εορτασμοί  της  Ημέρας  Καλής  Υγείας  είναι  μια  κοινή  προσπάθεια  του  κοινού,  της  Shire  και

Εορτασμός  Ημερολογίου  CG

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  «ημέρα  καλής  υγείας»!

ασφαλής,  με  καθαρό  αέρα  για  αναπνοή!  Τα  κατοικίδια  δεν  είναι  στο  δωμάτιο.  Δεν  υπάρχει

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  ακούσει  από  Σένα!

Κοινωνικοποιήστε  Υποστηρίξτε  την  κοινότητά  σας  Γιορτάστε

Προσευχή  καλής  ημέρας  υγείας

0.12.1.7.  Ημέρα  καλής  υγείας  (σύμβολο:  χταπόδι)

www.universecustodianguardians.org
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Όλοι  έχουν  ηθικό  και  αστικό  καθήκον  να  αποκλείουν  τους  εθισμούς  από  την  κοινότητα!  Οι  εθισμένοι  

χρειάζονται  συνεχή  παρατήρηση  για  να  σταματήσουν  να  εθίζονται!

Ημέρα  εθισμού  στο  Gathering:  Το  Gathering  υποστηρίζει  τις  δραστηριότητες  της  κοινότητας.  Ανοιχτά  από  

1  ώρα  μετά  την  ανατολή  του  ηλίου  πηγαίνετε  εκεί.  Έχετε  φαγητό,  ποτό  (μη  αλκοολούχο)  ακούστε,  συζητήστε  

για  τον  εθισμό,...  Πείτε  Όχι!  Στον  εθισμό!

Η  Ημέρα  του  Εθισμού  ξεκινά  με  μια  Προσευχή  για  την  Ημέρα  του  Εθισμού.

όνομα)

Στον  εθισμό!

Δεν  μπορείς  να  εμπιστευτείς  τους  εθισμένους  και  τους  εθισμένους  στο  παρελθόν!

Το  Addiction  Day  Shame  είναι  μια  κοινή  προσπάθεια  του  κοινού,  του  Shire  και  του  Universe  Custodian  

Guardians.  Εθισμός  ασχήμια,  εκθέματα!  Οι  εθισμοί  προκαλούνται  από  την  πίεση  των  συνομηλίκων,  

την  αδυναμία  του  μυαλού,  του  σώματος.  Οι  εθισμένοι  άνθρωποι  είναι  απελπισμένοι,  αναξιόπιστοι,  

καθιστώντας  τους  απειλή,  βάρος.  Η  κοινότητα  πρέπει  να  αναλάβει  αυτούς  τους  άτυχους  αδύναμους  

ανθρώπους.

CG  Calendar  Shame

Προσευχή  για  την  Ημέρα  του  Εθισμού  Αγαπητέ  

1  Θεέ,  Δημιουργό  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  

θεματοφύλακάς  σου  (1  Βοήθησέ  με  να  μην  είμαι  εθισμένος  Βοήθησε  την  

ανθρωπότητα  να  περιέχει  εθισμούς  

Τιμωρήστε  τους  παρόχους  εθισμών  στη  ζωή  και  στη  

μετά  θάνατον  ζωή  Αφήστε  αυτή  την  κοινότητα  να  είναι  χωρίς  εθισμό  

For  the  Glory  of  1  God  and  the  Good  of  Humankind  Αυτή  

η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  «ημέρα  του  εθισμού»!

Οι  εθισμένοι  γίνονται  απειλή  για  τον  εαυτό  τους,  την  οικογένεια,  τους  φίλους,  την  κοινότητα.

Στους  εξαρτημένους  παρέχεται  ψυχιατρική  βοήθεια,  εγγραφείτε  σε  ομάδες  υποστήριξης  βοήθειας.  Οι  

εθισμένοι  σε  υποτροπή  τίθενται  σε  καραντίνα  για  να  προστατεύσουν  την  κοινότητα,  ιδιαίτερα  τους  νέους.

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  ακούσει  από  Σένα!

Εξασφαλίστε  το  μέλλον,  μετατρέψτε  το  Shame  σε  δράση!

Σταματήστε  τους  εθισμούς  από  την  καταστροφή  Κοινοτήτων  Πείτε  ΟΧΙ!

0.12.2.7.  Ημέρα  εθισμού  (σύμβολο:  Διακοπή)

1  Faith  NAtm  CG  Calendar  Fun  Day  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  
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Ένας  ύφαλος  από  τοπικά  φύλλα  θάμνων  (τεχνητά).  Πολύχρωμα  διακοσμημένα  με  3  ηλεκτρικά  
κεριά  (οποιουδήποτε  χρώματος,  μεγέθους)  που  συμβολίζουν  1  Θεό  1  Πίστη  1  Εκκλησία.  Ένα  
μπολ  με  μούρα  και  ξηρούς  καρπούς  τοποθετείται  στο  κέντρο  του  υφάλου.
Ο  ύφαλος  παραμένει  στο  τραπέζι  μέχρι  την  ερχόμενη  Πρωτοχρονιά.

Ημέρα  θάμνων  στη  Συγκέντρωση:  Η  Συγκέντρωση,  έχει  μια  οθόνη  με  φύλλα  θάμνων  στον  ύφαλο  
(τεχνητή) .  Είναι  ανοιχτό  από  1  ώρα  μετά  το  Sunrise  πηγαίνετε  εκεί.  Να  τρώτε  (μούρα,  ξηρούς  
καρπούς),  ποτό  (μη  αλκοολούχο).  ακούστε,  τραγουδήστε,  χορέψτε  μουσική,  απολαύστε  το  γέλιο,  
έχετε  μια  χαρούμενη  καρδιά,  ένα  θετικό  μυαλό.  Καλή  Ημέρα  Θάμνων!

Οι  εορτασμοί  της  Ημέρας  των  Θάμνων  είναι  μια  κοινή  προσπάθεια  του  κοινού,  των  Shire  και  
των  Uni-verse  Custodian  Guardians.  Στεφάνι,  μούρο,  ξηροί  καρποί,  γυαλισμένες  μπότες...

Οι  γυαλισμένες  μπότες  τοποθετήθηκαν  το  προηγούμενο  βράδυ  στο  σαλόνι  από  τα  παιδιά  
και  τους  γονείς.

Το  πρωί  οι  γονείς  γεμίζουν  τις  μπότες  με  μούρα  και  ξηρούς  καρπούς  (Όχι  γλυκά !!!).

Εορτασμός  Ημερολογίου  CG

όνομα)

Προσευχή  για  την  Ημέρα  των  

Θάμνων  Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  

πιο  ταπεινός  πιστός  θεματοφύλακάς  σου  (1  Ευχαριστώ,  για  τους  
θάμνους  θα  κάνω  τα  μούρα  και  
τους  ξηρούς  καρπούς  μέρος  της  καθημερινής  μου  διατροφής  
Υπόσχομαι  να  φυτέψω  και  να  κρατήσω  θάμνους  στο  Shire  Oasis  I  will  να  
είστε  υπεύθυνος  φροντιστής  φύλακας  του  θάμνου  Για  τη  Δόξα  
του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  

χρησιμοποιείται  την  «Ημέρα  του  Θάμνου»!

Κοινωνικοποιήστε  την  υποστήριξη  της  κοινότητάς  σας.  Η  Ημέρα  των  Θάμνων  

ξεκινά  με  μια  προσευχή  για  την  Ημέρα  των  Θάμνων.

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  ακούσει  από  Σένα!

0.13.1.7.  Ημέρα  θάμνων  (σύμβολο:  Μούρο,  Καρύδι)

1  Faith  NAtm  CG  Calendar  Fun  Day  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  
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Η  οικογένεια  συγκεντρώνεται  γύρω  από  ένα  τεχνητό  δέντρο.  Το  οποίο  έχει  στολιστεί,  τραγουδώντας,  
είναι  χαρούμενα  και  αγαπημένα,  δίνοντας  δώρα  ο  ένας  στον  άλλο  (μόνο  καρπό  δέντρου)  και  μετά  
μοιράζοντας  ένα  γεύμα.  Ένα  δέντρο  μένει  επάνω  μέχρι  την  Πρωτοχρονιά.

Ημέρα  δέντρου  στη  συγκέντρωση:  Κάθε  συγκέντρωση  γιορτάζει  τα  δέντρα.  
Είναι  ανοιχτό  από  1  ώρα  μετά  το  Sunrise  πηγαίνετε  εκεί.  Διαθέτει  στολισμένο  
τεχνητό  Δέντρο.  Να  τρώτε  (καρπό  δέντρου)  και  ποτό  (μη  αλκοολούχα).  ακούστε,  
τραγουδήστε,  χορέψτε  μουσική,  απολαύστε  το  γέλιο  να  έχετε  μια  χαρούμενη  
καρδιά,  ένα  θετικό  μυαλό.  Καλή  Ημέρα  του  Δέντρου!

Οι  εορτασμοί  της  Ημέρας  του  Δέντρου  είναι  μια  κοινή  προσπάθεια  του  κοινού,  των  Shire  και  
Universe  Custodian  Guardians.  Επισκέπτεται  τα  Πάρκα.  Φύτεψε  ένα  δέντρο!  Τα  δέντρα  είναι  

απαραίτητα  για  την  επιβίωση  και  την  ευημερία  του  ανθρώπου.  Γίνε  θεματοφύλακας  δέντρων.

Εορτασμός  Ημερολογίου  CG

όνομα)

Προσευχή  για  την  Ημέρα  του  

Δέντρου  Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργό  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  

ταπεινός  πιστός  θεματοφύλακάς  σου  (1  Ευχαριστώ,  για  την  ομορφιά  
των  Δέντρων  Υπόσχομαι  να  διώξω  τους  
βανδάλους  δέντρων  Υπόσχομαι  να  φυτέψω  και  να  
κρατήσω  Δέντρα  στην  όαση  Σάιρ  θα  είμαι  ένας  υπεύθυνος  φροντιστής  
θεματοφύλακας  δέντρων  Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  
της  Ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  «Ημέρα  του  

Δέντρου»!

Το  να  είσαι  θεματοφύλακας  δέντρων  είναι  μέρος  του  Human  Destiny!

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  ακούσει  από  Σένα!

Κοινωνικοποιήστε  την  υποστήριξη  της  κοινότητάς  σας  Η  Γιορτή  της  Ημέρας  του  

Δέντρου  ξεκινά  με  μια  Προσευχή  για  την  Ημέρα  του  Δέντρου.

0.13.3.7.  Ημέρα  δέντρου  (σύμβολο:  Δέντρο)

1  Faith  NAtm  CG  Calendar  Fun  Day  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.
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0.14.0.1.  Ημέρα  του  Πάσχα  (σύμβολο:  Κουκουβάγια)

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  ακούσει  από  Σένα!

Κοινωνικοποιήστε  την  υποστήριξη  της  κοινότητάς  σας  Η  Ημέρα  του  
Πάσχα  ξεκινά  με  μια  Προσευχή  για  την  Ημέρα  του  Πάσχα.

Κάθε  άτομο  κάνει  μια  ανάλυση  της  χρονιάς  που  πέρασε  και  
ετοιμάζει  ένα  σχέδιο  για  την  επόμενη  χρονιά.

Ημέρα  του  Πάσχα  στη  Συγκέντρωση:  Η  Συγκέντρωση,  γεμίζει  με  υγιεινό  φαγητό.  Η  
Συγκέντρωση  προβληματίζεται  για  τη  χρονιά  που  πέρασε  και  τα  σχέδια  για  την  επόμενη  
χρονιά.  Είναι  ανοιχτό  από  1  ώρα  μετά  το  Sunrise  πηγαίνετε  εκεί.  Κλείνει  1  ώρα  πριν  
από  τη  νύχτα!  Να  έχετε  φαγητό  και  ποτό  (μη  αλκοολούχα).  ακούστε,  τραγουδήστε  και  
χορέψτε  μουσική,  απολαύστε  το  γέλιο,  έχετε  χαρούμενη  καρδιά  και  θετικό  μυαλό.

Οι  εορτασμοί  της  Ημέρας  του  Πάσχα  είναι  μια  κοινή  προσπάθεια  του  κοινού,  
του  Shire  και  του  Universe  Custodian  Guardians.  Σκεφτείτε  την  περασμένη  

χρονιά!  Το  Shire  παρουσιάζει  δραστηριότητες  τύπου  καρναβαλιού,  
ψυχαγωγία  που  τελειώνει  με  προβολή  φωτός  λέιζερ  κατά  τη  δύση  του  ηλίου  
(παραμονή  όλη  τη  νύχτα).  Η  νυχτερινή  απαγόρευση  της  κυκλοφορίας  ισχύει  
3  ώρες  αργότερα.  Είναι  καιρός  να  αναλογιστούμε  τις  προηγούμενες  364  ημέρες.

Εορτασμός  Ημερολογίου  CG

Καλή  Ημέρα  του  Πάσχα!

όνομα)

Προσευχή  για  την  Ημέρα  του  Πάσχα  

Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργός  του  ομορφότερου  Σύμπαντος  Ο  πιο  
ταπεινός  πιστός  θεματοφύλακάς  σου  (1  Ευχαριστώ  για  ένα  
ποικίλο  έτος  Αναλύω  τις  εμπειρίες  
ζωής  του  τρέχοντος  έτους  Τον  επόμενο  χρόνο  το  
σχέδιο  είναι  να  κάνω  περισσότερα  καλά  Τώρα  το  Πάσχα  
μπορεί  να  με  πάρει  το  επόμενο  έτος  Για  τη  Δόξα  του  1  
Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  

χρησιμοποιείται  την  «Ημέρα  του  Πάσχα»  στο  ηλιοβασίλεμα  πριν  από  το  φως  λέιζερ!

1  Faith  NAtm  CG  Calendar  Fun  Day  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.
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Η  Ημέρα  Quattro  ξεκινά  με  μια  Προσευχή  της  Ημέρας  Quattro.

όνομα)

Προσευχή  Quattro  Day  Αγαπητέ  1  

Θεέ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  

θεματοφύλακάς  σου  (1  Ευχαριστώ  για  την  πρόκληση  4  ετών  
Σκέφτομαι  τα  τελευταία  4  χρόνια  Προσπαθώ  
να  επιμείνω  για  τα  επόμενα  4  χρόνια  Ετοιμάζω  
τα  νέα  μου  4  σχέδιο  έτους  Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  
της  Ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  
χρησιμοποιείται  την  «Ημέρα  του  Πάσχα»!

Ήρθε  η  ώρα  να  συμμετάσχετε  μαζί  μας,  αγκαλιάζοντας  τη  διαχείριση  χρόνου  του  Custodian  
Guardian  New  Age!  Καλώς  ήρθατε  στο  CG  New  Age  time!  Τικ  Τακ  Τικ  Τακ..

Οι  εορτασμοί  Quattro  Day  είναι  μια  κοινή  προσπάθεια  του  κοινού,  του  Shire  και  των  Uni-verse  
Custodian  Guardians.  Σκεφτείτε  τα  τελευταία  4  χρόνια!  Αυτή  είναι  μια  μέρα  αναστοχασμού.  
Ισχύει  κανονική  νυχτερινή  απαγόρευση  κυκλοφορίας.

Quattro  day  at  the  Gathering:  The  Gathering,  αντανακλάται  και  είναι  ανοιχτό  από  1  ώρα  μετά  
την  ανατολή  του  ηλίου  πηγαίνετε  εκεί.  Να  έχετε  φαγητό  και  ποτό  (μη  αλκοολούχα).  ακούστε,  
τραγουδήστε,  χορέψτε  μουσική,  απολαύστε  το  γέλιο,  έχετε  χαρούμενη  καρδιά  και  θετικό  
μυαλό.  Καλή  Ημέρα  Quattro!

Είναι  καιρός  να  αναλογιστούμε  τα  προηγούμενα  4  χρόνια.  Κάθε  άτομο  κάνει  μια  ανάλυση  των  
τελευταίων  4  ετών  και  ετοιμάζει  ένα  σχέδιο  για  τα  επόμενα  4  χρόνια.  Η  Shires  and  Province  
δημοσιεύει  4ετή  σχέδια.

Εορτασμός  Ημερολογίου  CG

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  ακούσει  από  Σένα!

Κοινωνικοποιήστε  Υποστηρίξτε  την  κοινότητά  σας  Γιορτάστε

0.14.0.2.  Ημέρα  Quattro  (σύμβολο:  Βάτραχος)

1  Faith  NAtm  CG  Calendar  Fun  Day  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.
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